
Vážení spoluobčané, 
milí Bolatičtí a Borovští,

právě nám začal asi nejkrásnější měsíc 
v  roce, kdy se celá příroda zazelenala, 
je rozkvetlá, zpívají ptáci, pěkně hřeje 
sluníčko a  my, místo toho, abychom se 
radovali z  krásy okolo nás, tak nadá-
váme na  všechny a  na  všechno. A  to 
jsme stále převážně křesťanská obec, kde 
by mělo platit miluj bližního svého jako 
sebe samého. Zkuste se, prosím, podívat 
do minulosti, co se stalo, když lidé přestali 
být pokorní, začali nenávidět jiné národy, 
když začali toužit po  majetku druhých, 
začali se napadat nejdříve nadávkami, pak 
i fyzicky, až to skončilo vražděním a válkou. 
Žádná nenávist ani žádné majetky nás 
neučiní šťastnými. 
Vždy, když mi známí a  blízcí říkají, že by 
si přáli mít ještě to, anebo tamto, tak jim 
říkám: Žije se ti špatně, nemáš co jíst, 
nemáš kde spát, nemáš práci? Ano, je 
dobře, když má člověk nějaký sen, nějaké 
přání, které si postupně plní. Ale neměl 
by tomu obětovat své příbuzné, přátele, 
na  které nemá čas, kterým se nevěnuje 
nebo které i začne zneužívat. 
Každý máme jen jeden život, někdo ho 
má delší, někdo kratší. Ale snažme se 
žít tak, aby, až jednou zemřeme, na  nás 
lidé mysleli se vzpomínkou jako na  dob-
rého souseda, kamaráda, známého, než 
na nepříjemného a zlého člověka. A proč si 
kazit život schválnostmi a  závistí, když už 
tak jsou v každé rodině nějaké problémy, ať 
už vztahové nebo i kvůli nemoci. 
Právě v posledních týdnech se i u nás obje-
vily vážné nemoci u dětí. Jak dvanáctiletá 
Vanessa, tak dvouletá Eliška bojují s nádo-

rem. Pro každou rodinu je to velmi těžký 
zásah do života, ve které se musí vše pod-
řídit léčbě dětí a  rodiče jim obětují i  svou 
budoucnost, právě pro budoucnost svých 
dětí. A jsem nesmírně rád, že se v naší obci 
zvedla velká vlna solidarity a  lidé oběma 
rodinám pomáhají, aby mohli jednak dolé-
čit děti a také, aby vůbec mohly jako rodiny 
fungovat. 
Pro Vanessu uspořádala akci i naše škola 
a takové zapojení žáků je tou nejlepší vzdě-
lávací metodou. Děti si uvědomí, že třeba 
mohou i  ony být nemocné a  že je nutné 
druhým pomáhat, když pomoc potřebují. 
Také zastupitelstvo obce finančně podpo-
řilo léčbu a náklady rodiny na život. 
Pro Elišku chystá pomoc aktivní spolek 
z  Kravař Botunicneni, který pořádá kul-
turní, společenské a  charitativní akce 
na Hlučínsku, a to vždy někomu, kdo pomoc 
potřebuje. V pátek 19. 6. bude tento spolek 
organizovat akci na hřišti ve Velkých Hoš-
ticích, jejíž 100% výtěžek půjde na  léčbu 
malé Elišky a pro její rodinu. Prosím i  vás 
o podporu akce či léčby Elišky. Také zastu-
pitelstvo podpoří rodinu finanční částkou 
na  červnovém zasedání. Rada obce již 
schválila pomoc rodině Elišky.
Pomoc blízkým v  nouzi je nesmírně důle-
žitá, protože rodina zažívá těžké chvíle při 
léčbě nemocných a když rodina vidí solida-
ritu druhých, uleví se jí od starostí o  živo-
bytí a  soustředí se na  blízkost a  pomoc 
nemocným členům rodiny. 
A pro obě nemocné dívky bude na obecních 
akcích v  létě (Letní kino, Dožínky) v rámci 
dobrovolného vstupného probíhat sbírka 
na léčbu a pomoc rodinám.  
Milí spoluobčané, 
v životě každého z nás je potřebné ukázat 
druhým, že na  ně myslíme. Moc je to 
povzbudí. A  nikdy nevíme, kdy pomoc 
budeme potřebovat my. Prosím, mysleme 
na to, že člověk je nejvyspělejší živá bytost 
a  že láska, vlídnost, pokora, vstřícnost je 
více než závist a nenávist. 
Mějte krásné jarní dny a  radujte se z kaž-
dého dne i  z  každého setkání s  přáteli 
a blízkými. 		       Herbert Pavera

Motto: „Hlavní smysl v  tomto životě je 
pomáhat druhým. A  pokud jim nemůžeš 
pomoci, alespoň jim neškoď.“  (Dalajláma)
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Poděkování každému, 
kdo pomáhá
Obec Bolatice děkuje všem občanům, 

spolkům i  firmám za  jejich nezištnou 
pomoc druhým, za pořádání akcí pro veřej-
nost, za  darování financí těm, kteří potře-
bují pomoci. 
Víme, že to není samozřejmost, když někdo 
pomáhá jiným a obětuje svůj volný čas práci 
pro druhé. 
Obec Bolatice děkuje: 
Spoluobčanům:
- za péči o pořádek na veřejných prostran-
stvích (sekání trávy, zametání cest);
- za  hlášení poruch na  obecním majetku 
(chodníky, vodovod, kanalizace, místní roz-
hlas, veř. osvětlení);

Stavění máje 
ve skanzenu přilákalo malé 
i velké návštěvníky

Skanzen v Bolaticích ožil tradiční akcí Stavění máje, kterou společně uspořádala obec Bo-
latice, dětská organizace Kondor, Kulišárna a místní nadšenci. Přestože počasí letos příliš 

nepřálo a chladný vítr připomínal spíše podzim než jaro, návštěvníky to rozhodně neodradilo. 
Do skanzenu dorazily desítky dětí i dospělých, kteří si užili odpoledne plné hudby, tradic a ča-
rodějnické atmosféry.
Program odstartovala v 15:30 country kapela Karavana, která svými písněmi naladila všechny 
přítomné na pohodovou atmosféru. Následovala módní přehlídka a taneční vystoupení malých 
čarodějnic, čarodějů a dětí v nápaditých kostýmech. Nechyběly špičaté klobouky, kouzelnické 
pláště ani originální masky, které dodaly celé akci to pravé kouzlo.
Velký potlesk sklidilo také vystoupení souboru Burianky, po kterém přišel jeden z hlavních bodů 
programu – zdobení a samotné postavení májky. Společnými silami se podařilo krásně ozdobe-
nou májku vztyčit a zachovat tak oblíbenou tradici, která k příchodu jara neodmyslitelně patří.
Během celého odpoledne byl připraven také bohatý program pro děti. Malí návštěvníci si mohli 
vyrobit vlastní kouzelné lektvary v tvořivé dílničce, vyzkoušet si čarodějnický šumivý pokus nebo 
se zapojit do her a soutěží.
I přes chladné počasí panovala ve skanzenu příjemná a přátelská atmosféra. Společné chvíle 
dokážou spojit lidi všech generací.
Organizátorům patří velké poděkování za přípravu celé akce a všem návštěvníkům za účast 
a dobrou náladu, kterou si přinesli navzdory nepříznivému počasí.                   Jana Herudková

- za darování šatstva a domácích spotřebičů 
Diakonii Broumov;
- za finanční podporu oprav na farním majet-
ku, pro nemocné děti i dospělé;
- za účast na akcích obce i spolků;
- JUDr. Lence Doležalové, knihovnicím a obci 
Štěpánkovice - za sběr podpisů za záchranu 
železničního přejezdu;
- JUDr.  Tomáši Doležalovi - za  pomoc při 
sepsání odvolání proti Rozhodnutí o zrušení 
železničního přejezdu;
- občanům z ul. Souběžná - za ukázku „Ma-
řeny“ v TV Hlučínsko;
- všem organizátorkám Jarně-letní burzy;

pokračování na další straně
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- paní Zdeňce Barčové, paní Heleně Faltýn-
kové a  paní Daně Štefkové - za  vystoupení 
sudiček na Vítání občánků; 
- paní Evě Jakšové - za vyšití jmen na osušky 
pro děti na Vítání občánků
- panu Aleši Honusovi - za fotografování akce 
Vítání občánků
- panu Dominu Theuerovi a místním nadšen-
cům - za pomoc při organizaci Stavění májky 
na skanzenu;
- panu Jiřímu Langrovi a Šimonu Plaskurovi - 
za moderování akce Stavění májky na skanzenu;
- paní Jaroslavě Burianové - za  materiální 
pomoc při Stavění májky na skanzenu;
- panu faráři Leslawovi - za materiální pomoc 
při Stavění májky na skanzenu;
- panu Františku Bočkovi - za opravu střechy 
buňky na Ruždině;
- paní Elišce Halfarové, paní Šárce Pluškové 
a Vilému Doležalovi - za darování knih do fon-
du knihovny.
Spolkům a organizacím:
- ZŠ a MŠ Bolatice - za uspořádání Dne uči-
telů, za  pořádání akcí pro žáky i  veřejnost, 

za spolupráci při Dni Země;
- SDH Bolatice - za pomoc při organizaci Dne 
Země;
- Českému svazu zahrádkářů - za  účast 
na Dni Země, za organizaci Bolatické TOP pá-
lenky, za uspořádání Jarní slavnosti;
- Klubu seniorů - za uspořádání Jarní zábavy 
a za spolupráci s polskými partnery;
- všem členům spolků a  organizací, kteří se 
zúčastnili Dne Země;
- Klubu turistů - za uspořádání Bolatické dva-
cítky a za spolupráci s přáteli ze slovenských 
Doľan, za darování výtěžku z akce na handica-
pované občany Bolatic a Borové;
- klubu Maracana - za spolupráci s přáteli ze 
slovenských Doľan; 
- dětem z MŠ pod vedením paní Bc. Šárky 
Opoloné a  paní Veroniky Stromské - za  vy-
stoupení na akci Vítání občánků;
- Dětské organizaci Kondor, skupině Vesmír 
Bolatice - za pomoc při organizaci akce Sta-
vění májky na skanzenu;
- Kulišárně - za  pomoc při organizaci akce 
Stavění májky na skanzenu.

Firmám: 
- zaměstnancům a  vedení TS Bolatice - 
za  spolupráci s  obcí při odstraňování závad 
na majetku obce i za péči o majetek obce;
- Zahradnictví Mazal - za  zhotovení kyti-
ček a  výzdobu sálu na  akci Vítání občánků, 
za spolupráci při řešení vzhledu místa na Ná-
platkách (úprava, výsadba stromů a keřů, la-
vičky), za materiální pomoc při stavění májek 
v Bolaticích a na Borové;
- firmě Radka Poláška (a jeho otci Vlastislavo-
vi) - za pomoc při výsadbě stromů na Dni Země; 
- DK1 Ing.  Daniela Kozla - za  úpravu vrat, 
poutačů a místa pro prodej vstupenek FK;
- firmě Tady&Teď a Lesnílci, z.s. - za uspořá-
dání akce k Velikonocím v sále KD, za pomoc 
při organizaci akce Stavění májky na skanzenu;
- Restauraci Barca - za zajištění občerstvení 
pro účastníky družebního setkání Bolatice - 
Doľany;
- panu Františku Fusovi - za materiální po-
moc při stavění májek; 
- TS Bolatice, koupališti - za zajištění občers-
tvení pro účastníky družebního setkání Bolati-

ce - Doľany a Lyski;
- fa ISOTRA a.s. - za finanční dary na kulturní 
a  jiné akce obce - Den Země, Stavění májky 
na skanzenu, Kácení máje, oslavy části obce 
Borová;
- fa Schneider construction, s.r.o. - za  fi-
nanční dary na  kulturní a  jiné akce obce – 
divadelní představení amatérských souborů, 
Den země, Stavění májky na skanzenu, Kácení 
máje, oslavy části obce Borová. 
Ostatním:
Poděkování si velmi zaslouží všichni, kteří tré-
nují mládež i dospělé, kteří pracují ve vedení 
spolků a organizací, kteří organizují akce pro 
veřejnost, pomáhají při mších v  kostele atd. 
Velký dík patří i  všem členům zastupitelstva, 
komisí a výborů za jejich práci pro obec a ob-
čany, poděkování náleží i zaměstnancům obce 
za  jejich práci v  době osobního volna (akce 
v knihovně, pro veřejnost, sběr šatstva) a dal-
ším. Je možná dost lidí, na které jsme nejspíše 
zapomněli, za  což se omlouváme. Snad se 
na  nás nebudou zlobit. Ale moc všem, kteří 
pomáhají, děkujeme.                Herbert Pavera

BOLATICKÝ ZPRAVODAJ    březen - duben 2026

Obec Bolatice ocenila občany, kteří v roce 2025 
dosáhli sportovních úspěchů 
Na 23. zasedání Zastupitelstva obce Bolatice dne 13. dubna 2026 v obřadní síni Obecního 

úřadu Bolatice předal starosta obce finanční dar sportovcům za dosažení výborných spor-
tovních výkonů v roce 2025. S finančním darem jim byl rovněž předán malý věcný dar.

Středoškolské mistrovství ČR v požárním sportu v Pardubicích (závodila za svou střední školu)
- 3. místo ve výstupu na cvičnou věž 
- 5. místo v běhu na 100 m
Krajské kolo v požárním sportu dorostenců a dorostenek Šternberk
- 1. místo za družstvo SDH Bludov – postup na MČR
Mistrovství ČR dorostu v požárním sportu s mezinárodní účastí Kolín
- 2. místo ve výstupu na věž – jednotlivec
- 2. místo na 100 m za družstvo SDH Bludov
- 2. místo za požární útok za družstvo SDH Bludov
Na mistrovství soutěžila rovněž i za tým české reprezentace dorostenek
- 2. místo za součet všech disciplín (požární útok, běh na 100 m s překážkami, štafeta 4x100 m)
Krajské kolo v požárním sportu profesionálních a dobrovolných hasičů Přerov
- 2. místo běh na 100 m (jednotlivec)
- 1. místo za družstvo SDH Bludov ženy a postup na MČR
Mistrovství ČR profesionálních a dobrovolných hasičů v požárním sportu Třebíč s meziná-
rodní účastí
- 2. místo s týmem reprezentace ČR (běh na 100 m, výstup na cvičnou věž, štafeta 4x100 m, 
požární útok)
Mezinárodní soutěž v Merhatovci v Chorvatsku – za reprezentaci dorostenek ČR
- 1. místo ve všech disciplínách
Dolna Banya, Bulharsko – za reprezentaci žen ČR
- 1. místo za požární útok
Mistrovství ČR dorostu ve výstupu na cvičnou věž Uherský Brod
- 2. místo (jednotlivec)
Český pohár (= účast na 5 soutěžích – Třebíč, Moravský Beroun, Bludov u Šumperka, Kamenec 
u Poličky, Ostrava)
- 4. místo z 88 soutěžících

ŠIMON CEPLÝ – BĚH
2. 6. 2025 Memoriál Josefa Odložila + Dukla mítink (TJ Dukla Praha) 
V tomto závodě splnil kvalifikační limit na Mistrovství Evropy do 20 let, obsadil 3. příčku. 
22. 6. 2025 Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a  dorostenek na  dráze (SSK 
Vítkovice, z.s.) 
Vybojoval stříbrnou medaili a stal se tak vicemistrem ČR. On i jeho přemožitel překonali rekord mist-
rovství, toto finále na 400 m se tedy dá považovat za nejrychlejší v historii. 
19. 7. 2025 Mezistátní utkání ČR – Chorvatsko – Maďarsko – Slovensko 
Za druhou příčku mezi juniory si vysloužil první letošní reprezentační start, a to na mezistátním 
utkání v maďarském Kaposváru. 2. příčkou na 400 m a 1. na štafetě 4x400 m připsal týmu 

ROZÁLIE POSPÍŠILOVÁ – HASIČSKÝ SPORT

cenné body. České družstvo nakonec odjelo se zlatou medailí. 
9. 8. 2025 Mistrovství Evropy U20 
Na štafetě 4x400 m se jim podařilo pro Česko vyhrát zlatou medaili. Na tomto úspěchu mělo 
zásluhu hned 8 lidí. 4 lidé na  rozběh a další 4 na  finále, tento fakt ukazuje, na  jaké úrovni 
momentálně česká čtvrtka je. 
24. 8. 2025 Mistrovství ČR mužů a žen na dráze (TJ LIAZ Jablonec n/N., z.s.) 
Na  závěr sezony vyhrál mistrovství ČR dospělých a  stal se nejmladším vítězem na  400 m 
historie. 

ANITA ŽIDKOVÁ – MAŽORETKA
Karvinský pohár
- 1. místo sólo 2 baton kadet
- 4. místo sólo baton kadet
Návsí: kvalifikace 
- 2. místo sólo baton kadet 
Hradec nad Moravicí: semifinále a postup do Nového Města nad Metují
- 2. místo sólo baton kadet
- 2. místo sólo 2 baton kadet
Nové Město nad Metují
- 1. vicemistryně České republiky 2025 sólo 2. baton kadet
- 7. místo sólo baton kadet
Mistrovství Evropy Novigrad Croatia
- 2. vicemistryně Evropy sólo 2. baton kadet
- 3. místo sólo baton kadet
Mistroství světa Ostrava ČEZ aréna
- 5. místo sólo 2 baton kadet
Krásné ocenění dostala i v duo sestavách s kamarádkou Valerií Čubovou v sestavách duo 
kadet 2 baton, mix, flag. 
- 1. mistryně Evropy a České republiky duo flag kadet
- 2. vicemistryně České republiky a světa duo mix kadet
- 2. místo v semifinále České republiky duo 2 baton kadet

KATEŘINA ELBLOVÁ – CHŮZE  
- 3. místo na MČR žactva jednotlivců na 3km chůze 
- 1. místo na MČR družstev (osobní rekord na 3 km chůze 17:00)
- 10. místo na 3 km chůze – Světový pohár – Dudince 17:28

BEÁTA FUSOVÁ - CHŮZE
r. 2024 - 10. místo na MČR na 3 km chůze 
r. 2025 - závod Světového poháru – Dudince - 9. místo 3 km chůze - 17:21 
- 1. místo na 3 km chůze na Moravě - 18:37    
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NELA ŠULGANOVÁ – MODERNÍ GYMNASTIKA
- 1. místo v MSK – moderní gymnastika
V individuálních závodech byla loni z 9 zápasů 5x na bedně na Mistrovství ČR a pak na 25. místě.
Ve dvojici s kolegyní vybojovala titul mistryně ČR – 1. místo, jinak z 9 závodů 7x na bedně.

JAN HUK – MOTOCYKLOVÉ ZÁVODY 
NA PŘÍRODNÍCH OKRUZÍCH
V CAMS (Česká asociace motocyklového sportu)
- Supermono – 1. místo v šampionátu 2025
V nejsilnější kubatuře superbiků
- Mezinárodní mistrovství Slovenské republiky na přírodních okruzích 2025 - 5. místo 
- Mistrovství a Přebor ČR na přírodních okruzích 2025 - 4. místo 
 
FABIÁNA PETERKOVÁ – TAEKWON-DO
Kategorie starší juniorky 3. kup:
FM Open	 1. místo sestavy 
2. místo boj
Pohár za nejúspěšnější starší juniorku
CZECH OPEN	 2. místo sestavy 22. 3. 2025
Pohár o páva	 1. místo sestavy, 2. místo boj
Pohár za nejúspěšnější starší juniorku
STM		  1. místo boj
		  2. místo sestavy družstvo
		  3. místo sestavy jednotlivci
		  3. místo tukgi družstvo
Ostrava Cup	 2. místo sestavy 
Úspěšné splnění zkoušek na 2.kup (červený pásek)

EMILY VITÁSKOVÁ – STOLNÍ TENIS
Členka oddílu TJ Ostrava KST. Emily je přebornice města Ostravy U11 a bronzová na krajských 
přeborech. Hraje republikové bodovací turnaje mládeže (BTM) U11 a U13, ze kterých má 
3. a 4. místo. Na konci roku 2025 byla na 4. místě žebříčku ČR U11.

Kateřina Elblová Beata Fusová

Nela Šulganová Emily Vitásková Patrik Slivka

Zástupce družstva mužů 
TTC Bolatice stolní tenis

Jakub Kalužík

Jan Kocvelda

Fabiána Peterková

Zástupci družstva mužů SDH Borová hasičský sport

Zástupci družstva starších žáků FK Bolatice kopaná

PATRIK SLIVKA – SILOVÝ TROJBOJ
- 1. místo na 9. mistrovství severní Moravy v kategorii junioři 83 kg (8. 3. 2025)
- 1. místo na 12. mistrovství severní Moravy v kategorii muži 74 kg (20. 9. 2025)

JAKUB KALUŽÍK - HOKEJ
Ve své první seniorské sezoně nastupuje za svůj mateřský klub HC Slezan Opava.

JAN KOCVELDA – SKOK DO DÁLKY, BĚH
r. 2025 - 2. místo v Moravskoslezském kraji v běhu na 300 m v hale 
- 5. místo v Moravskoslezském kraji ve skoku do dálky

DRUŽSTVO MUŽŮ TTC BOLATICE – STOLNÍ TENIS
Družstvo se stalo přeborníkem Moravskoslezského kraje a postoupilo do 3. ligy.

DRUŽSTVO STARŠÍCH ŽÁKŮ FK BOLATICE – KOPANÁ
Družstvo starších žáků v kopané získalo 1. místo v krajské soutěži.

DRUŽSTVO MUŽŮ SDH BOLATICE – BOROVÁ – 
HASIČSKÝ SPORT
Družstvo mužů obsadilo v krajském kole v úožárním sportu 3. místo.

ADAM BIEL – ULTRA-BIKEPACKING CYKLISTA
V roce 2025 absolvoval dva závody:
400Ultra		  závod na 400 km, 4. místo ze 150 účastníků
1 000 mil Adventure	 závod na 1600 km, 2. místo ze 150 účastníků
V roce 2026 chce absolvovat a již je přihlášen na níže uvedené závody:
25. 4. 2026	 3-2-1 VABANK, závod na 321 km
16. 5. 2026 	 SILESIA bikemaraton, závod na 90 km
22. 5. 2026	 400Ultra, závod na 400 km
29. 5. 2026 	 MORAVIA Divide, závod na 800 km
5. 7. 2026 		 1000 mil ADVENTURE, závod na cca 1600 km
22. 8. 2026	 Bike PARADISE, závod na 300 km
26. 9. 2026	 BOHEMIA Divide, závod na 800 km

KATEŘINA KOCUROVÁ – VOLTIŽ			 
Zúčastnila se pěti mezinárodních závodů v nejvyšší soutěži CVI-Masterclass, v silné konkurenci 
se umisťovala v první desítce. Vybojovala 6. místo ve Francii, 7. místo v Německu. Výborného 
výsledku dosáhla v obrovské konkurenci na Mistrovství Evropy v rakouské Stadl Paura. Již třetím 
rokem je na pozici ve světovém žebříčku FEI v TOP 20. 
Speciálním oceněním za sezonu je pak vyhlášení nejlepší seniorské závodnice ve voltiži za rok 
2024 od České jezdecké federace.
Oceněným gratulujeme a přejeme jim mnoho zdraví a další skvělé sportovní výsledky.

Janetta Gratzová
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Obec Bolatice a Královské město Slaný 
letos slaví 80 let spolupráce
Bolatice mají spolupráci s  několika družebními 

obcemi, s většinou po roce 2000. S Královským 
městem Slaný funguje spolupráce již od roku 1946! 
Jednou z prvních starostí nového Místního národní-
ho výboru (MNV) po válce byla v roce 1946 účast 
obce na  akci „Budujeme Slezsko,“ organizované 
na pomoc válkou těžce postiženému regionu Slez-
ska a  speciálně Opavska. Nad každou z  tamních 
poničených obcí převzala patronát (kmotrovství) 
některá česká obec, která pak měla pomáhat při 
odstraňování následků války. V  případě Bolatic 
převzalo toto kmotrovství město Slaný. Již koncem 
června 1946 bylo navrženo 9 nejhůře postižených 
obyvatel Bolatic na pomoc ze zmíněné akce. Patro-
nát města Slaného nad obcí schválil bolatický MNV 
8. září 1946. Na  základě jednání představitelů 
obou obcí pak byla dojednána návštěva delegace 
ze Slaného v  Bolaticích ve  dnech 3. - 4. listopa-
du 1946. Tato delegace byla v Bolaticích uvítána 
velmi pěkně a  jednání s  ní probíhalo v  srdečném 
a přátelském ovzduší. (Tehdy ještě nebyl znám pej-
orativní význam této fráze a zmíněná slova zname-
nala skutečně to, co znamenat měla.) Delegace se 
seznámila s rozsahem válečných škod v Bolaticích 
a slíbila všestrannou pomoc. 
Podle vzpomínek městského radního a  starosty 
Sokola Slaný Josefa Peška byli devastací obce a bídou jejich obyvatel hluboce zasaženi. 
Hned také s sebou přivezla jako dary 150 000 Kč na hotovosti a 100 000 Kč na vkladní 
knížce, několik set dobrých knih, jimiž byla vylepšena obecní knihovna, dále byly poskyt-
nuty inventář pro školy, mnoho šatstva, pro hasiče ruční stříkačka aj. Nad právě se na-
rodivším dítětem Pavla Řehánka převzalo město Slaný symbolické kmotrovství. Byla tak 
navázána plodná spolupráce, trvající po  několik let. Jedním z  jejích produktů byly také 
dějiny Bolatic, napsané Milošem Remešem pro místní tisk ve Slaném. 
Takto popsal začínající spolupráci v knize „Bolatice od pravěku po současnost“ (2010) 
PhDr. Václav Štěpán, autor novodobé kroniky obce, a pokračoval v ní:  
Velmi zdařilá byla spolupráce s  městem Slaný. Na  přelomu května – června 1947 byli 
Miloš Remeš a Karel Sněhota a s nimi krojovaná družina z Bolatic na sjezdu kmotrů a kmo-
třenců v Praze a pak odjeli do Slaného. 
Byli tam velmi pěkně přijati, navštívili 
při té příležitosti Lidice a  Lány a Karel 
Sněhota předal zástupcům města mra-
morovou urnu s hlínou z bojiště a hrobů 
československých tankistů. Na  oplát-
ku přijel do Bolatic ve dnech 21. - 22. 
června 1947 zástupce města Slaný pan 
Kašpar. Byl přitom dohodnut rekreační 
prázdninový pobyt 60 dětí ve  Slaném 
po  dobu 6 týdnů, přičemž ovšem bylo 
zdůrazněno, že tam nemají být posílá-
ny děti, jež požívaly obdobných výhod 
za dob nacistů. Pan Kašpar projevil zá-
jem o  zprávy o  dění v Bolaticích, které 
mu vyhotovil Leo Engliš. Město Slaný 
slíbilo Bolaticím pomoci při jednání 
o zřízení stálého kina. V srpnu 1947 da-
rovalo město Slaný elektromotor pro vo-
dovodní družstvo v Henneberkách, knihy 
a peníze pro divadelní spolek J. K. Tyla. 
A přestože v únoru 1948 proběhl v Čes-
koslovensku komunistický převrat, druž-
ba mezi Slaným a Bolaticemi pokračo-
vala. 
Celkem úspěšně pokračovala spoluprá-
ce s  kmotrovským městem Slaný. 5. 
června 1948 tam opět odjelo 48 dětí 
na  čtyřtýdenní rekreaci. V  listopadu 
1948 darovalo město Slaný Bolaticím 17 519 Kčs. Kolem Vánoc 1948 pobývala v Bolaticích 
na návštěvě čtyřicetičlenná delegace ze Slaného, která přivezla obci další dary – motorovou 
stříkačku, 20 cenných obrazů, loutkové divadlo pro Henneberky, knihy, hračky pro děti, rádio 
aj. Zúčastnila se i slavnostní schůze MNV k zahájení nového roku 1. ledna 1949. Bolatičtí 

zase poslali do Slaného jako dar vyšívanou mapu katastru obce, zhotovenou 
sl. Ratajovou. Spolupráce s kmotrovským městem Slaný se dobře rozvíjela 
i během roku 1949. Na letní rekreaci do Slaného odjelo 40 dětí s doprovo-
dem 2 žen, na oplátku se uvažovalo o pozvání dětí ze Slaného do Bolatic 
(nemáme však doklady, že k tomu došlo). Město Slaný darovalo bolatickým 
dětem pěkný kolotoč. Bolatičtí se revanšovali velkým vyšívaným vyobrazením 
bolatických pamětihodností a gobelínem, pořízeným ve firmě IVO. 
A jak popisuje ve své knize pan Štěpán, spolupráce pokračovala až do roku 
1949, kdy poměry ve společnosti již nenahrávaly takovým družbám, i když 
ještě v roce 1952 se vydala jedna skupinka Bolatických do Slaného.   
Místní skupina ČSM, čítající 48 členů, podnikla v létě 1952 zájezd do kmo-
trovského města Slaný. Byla to jedna z  posledních známých akcí v  rámci 
družby mezi Bolaticemi a Slaným. Ta pak ke škodě věci na dlouhou dobu 
ustala.
Až při přípravách výročí 760 let od založení Bolatic roku 2010 autor novo-
dobé kroniky obce PhDr. Štěpán objevil záznam o pomoci Slaného. Na tuto 
skutečnost upozornil starostu Herberta Paveru, který napsal dopis tehdej-
šímu slánskému starostovi Ivo Rubíkovi. Dopis byl počátkem obnoveného 
přátelství.

Zástupci Královského města Slaný 
byli pozváni do Bolatic na oslavy 760. 
výročí od 1. písemné zmínky o obci. 
Bohužel v  daném termínu nemohli 
přijet, ale vedení obou samospráv si 
slíbilo, že se potkají v roce 2011. 
Bolatičtí zástupci byli pozváni na Hu-
sitské městské slavnosti v  květnu 
2011 a  Slánští přijeli na  Dožínky. 
Obě akce proběhly v krásné srdečné 
atmosféře a setkání se pravidelně ko-
nají každoročně.
V září 2011 se dohodli představitelé 
obou samospráv, že uskuteční setká-
ní dětí, které navštívily Slaný v letech 
1946 až 1949, s rodinami, ve kterých 
byly ubytovány. Ne všichni své přátele 
našli. Poznali se, objímali, vyprávěli 
si a  setkání bylo opravdu šťastné. 
S některými už se Bolatičtí ani Slánští 
bohužel nikdy potkat nemohou.
Jedním z  těch, kteří znovu navštívili 
Slaný, byl jednaosmdesátiletý Helmut 
Frasek: „Onemocněl jsem těžkým zá-
palem plic a byl v nemocnici. Jen díky 

majiteli slánské mlékárny jsem se uzdravil. Sehnal mi totiž penicilin, kterého byl tehdy 
nedostatek. Nakonec jsem stihnul i výlet do Prahy do zoologické zahrady.“
Bernadeta Benková: „Pamatuji si hodně věcí. Bylo to, jako kdybychom přijeli do nějaké-
ho království. U nás doma v tu dobu vážně nic nebylo. Můj první zážitek, když jsme přišli 
poprvé na snídani v klášteře, byly vánočky. Do té doby jsme to nikdy neviděli. Už jsme ani 
neměli hlad, ale kvůli tomu, že se ty jednotlivé copánky tak pěkně odlamovaly, tak jsme 
stále jedli a těšili se na další neděli.“
Hana Siebertová: „Byla jsem v sedmi letech u rodiny Čečrdlových na Hvězdě. Dnes jsem 
se setkala s  jejich dcerou. Té je dnes sedmaosmdesát roků, jmenuje se Inuška. Ptala 
jsem se na ni v muzeu. Když jsem tu tehdy byla, bylo jí asi dvacet a pamatovala jsem si, 
že za ní chodil nějaký pán. Jmenoval se Ryšlavý. Naštěstí se vzali, tak jsem ji podle toho 
jména našla.“
Valter Kolarčík: „Já byl ve Slaném jako sedmiletý u pana Kotlíka, který měl obchod přímo 
na náměstí. Potom jsem byl u rodiny Jarouška Dvořáka. Můj bratr u rodiny Gittlerových. 
Ještě jednou jsem ty rodiče navštívil, když jsem byl na vojně, ale to už byli staří. Na Slaný 
mám jen ty nejhezčí vzpomínky. Domů jsem si navíc přivezl plné kufry obleků. Byli jsme 
úplně chudí. Naši postavili dům v roce 1938 a po válce z něj nezbylo vůbec nic. Rozbom-
bardovali ho, když se přes nás přehnala fronta.“
Anna Dudová: „Bydlela jsem na náměstí u Františka a Marie Kostřábových. Ti měli dva 
kluky, Jaromíra a Antonína. Byla jsem ve Slaném šest týdnů. Když jsem měla jet domů, 
začala jsem plakat, tak mi paní Kostřábová řekla, že jestli se mi zde líbí, ať ještě zůsta-
nu. Tak jsem tu chodila i do školy. To víte, po mamince se mi stýskalo, ale doma bylo 

ještě vše rozbořené. Tady mě všichni obletovali. Švadleny na mě šily šaty, že mi je všichni 
záviděli.“
Kurt Seidel: „Ve Slaném jsem byl v roce 1949. Už si přesně nepamatuji, ale vím, že to bylo 
v té ulici pod nádražím. Byl jsem se tam podívat, ale už to vypadá jinak. Byli jsme ubytovaní 
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společně a dohlíželi na nás vedoucí. Ze všeho si pamatuji Slánskou horu a prvně v životě jsem 
tu v mlékárně viděl obrovskou horu másla, až mě to šokovalo. A  také jsem tu poprvé jedl 
jogurt. Bylo mi dvanáct roků.“ (Tyto informace získala paní Blažena Hrabánková díky odborné 
spolupráci s paní Boženou Frankovou a výběr fotografií získala z depozitáře muzea díky paní 
Ivaně Hušákové). 
Hned další rok 2012 navštívila delegace pamětníků a Baráčníků Bolatice. I tato návštěva byla 
plná emocí, vzpomínek a radosti. 

A snad i v dalších letech bude spolupráce mezi zástupci Královského města Slaný a Bolati-
cemi pokračovat. Přináší oběma stranám nové podněty při rozvoji samospráv, nová přátelství 
a také vděčnost za minulost. I díky štědrosti občanů města Slaný vstaly Bolatice z popela 
a jsou dnes moderní a krásnou vesnicí. 
Obec Bolatice a  Královské město Slaný plánují k  významnému výročí spolupráce vytvořit 
výstavu a vzpomínkovou akci.

Herbert Pavera
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Stavební práce běží v obci naplno!
I tak se dá mluvit o pracích, které probíhají v obci. Jedná se nejen o běžnou údržbu, ale i o ná-

ročné stavby, které zatím běží podle plánu. 
V minulých měsících pracovníci TS ořezávali stromy, pečovali o zeleň, dokončili úpravu plochy 
na Náplatkách (demolice stávající budovy ve spolupráci s firmou Bočrad a úprava terénu), čistili 
vodojemy, provedli úpravu terénu před vodojemem na Albertovci, kde vznikne místo pro odpo-
činek. 
Firma Pohl, pobočka Opava pokračovala v pracích na rekonstrukci čistírny odpadních vod v Bola-
ticích a  firma Centroprojekt 
Group, Zlín realizuje opravu 
bazénů na koupališti. 
Firma Držik, Ostrava začala 
s  demolicí budovy na  hřbi-
tově a  s  přípravou výstavby 
nového technického záze-
mí na  hřbitově. Pan Milan 
Zmarzlák s panem Skrbelem 
a za přispění TS Bolatice re-
alizoval obnovení žulové stě-
ny před obchodním středis-
kem. Firma Zdeňka Mazala 
vysadila 3 větší stromy na 
Náplatky a dosadila zeleň 
v obci.
Firma Fajna dílna Ostrava 
upravila znak obce u kruho-
vé křižovatky.
Fotografie ze staveb se sna-
žíme prezentovat i na Face-
booku obce.               
                      Herbert Pavera

Vodojem

Koupaliště - sociálky 

Koupaliště 

Nový hřbitov

Zídka

ČOV Bolatice
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Železniční přejezd - 
bude nebo nebude?

Zpravodajství z obce

Městský úřad Kravaře, odbor dopravy, dne 16. 3. 2026 rozhodl o zrušení železničního přejez-
du P7891 v evidenčním kilometru 16,040 regionální dráhy Chuchelná – Kravaře ve Slezsku 

na pozemku parc. č. 2819/1 v k. ú. Bolatice na konci cesty z Důlku u ul. Severní. 
Týden po vydání Rozhodnutí o zrušení přejezdu se uskutečnilo jednání zástupců Správy železnic 
(SŽ) z Ostravy i z Prahy a zástupců obce Bolatice, Štěpánkovice, Chuchelná, Kravaře, aby jednali 
o tomto přejezdu i o dalších přejezdech na této železniční trati. Zástupci SŽ se dušovali, že oni se 
chtějí vždy dohodnout s obcí, a když byli vyzváni, aby stáhli žádost o zrušení našeho přejezdu, tak 
sdělili, že už je nepravomocně zrušený, a tak to nebudou stahovat. Navíc jsme se od představitelů 
SŽ dozvěděli, že přejezd se dá změnit na přechod a zábranami před přejezdem zamezit průjezdu 
vozidel. Ani na to nepřistoupili. 
V Chuchelné již jeden přejezd po dohodě s Chuchelnou zrušili, ve Štěpánkovicích plánují zrušit 
jeden přejezd ze tří a jeden změnit na přechod. Štěpánkovice se však chtějí také bránit zrušení 
přejezdů. 
Obec Bolatice podala 27. března odvolání proti zrušení přejezdu a nyní rozhodne o osudu přejezdu 
Krajský úřad MSK v Ostravě. Odvolání pomohl obci zpracovat JUDr. Tomáš Doležal, kterému obec 
děkuje za spolupráci. 
Jak vše dopadne, uvidíme v dalších týdnech. Možná přejezd bez náhrady zruší, bohužel, ale neza-
brání přecházení kolejí, protože jsou na to lidé zvyklí. I když se to nesmí. 

Herbert Pavera

Jaké stavby se budou 
realizovat v příštích měsících?

TS Bolatice budou pokračovat v péči o zeleň, vodovod, kanalizaci i údržbu obecního majet-
ku, ale během května začnou postupně i malovat obecní úřad, opravovat chodníky na ul. 

Nádražní a Ratibořská (obrubníky). Firma Pohl, pobočka Opava bude pokračovat v budování 
nových nádrží na ČOV Bolatice, firma Držik během příštích měsíců začne betonovat základy 
a stavět nové zázemí na hřbitově a firma Centroprojekt Group, Zlín dokončí opravu koupaliště 
tak, aby mohlo být ve druhé polovině června otevřené.  
V příštích měsících ale přibydou i další realizace staveb. V areálu bývalého JZD by měly konečně 
začít demolice budov a také výstavba nových inženýrských sítí. Zahájení prací bude možné, až 
pokud se žádná firma, která se přihlásila do výběrového řízení, neodvolá (9 na demolice a 10 
na inženýrské sítě).  
Obec by také ráda opravila dřevěné střechy na skanzenu.  	                 Herbert Pavera

V obci vzniknou dvě 
odpočinková místa

Na hřišti FK Bolatice působí 
nový správce

Legionáři i obec si připomněli 
boje Ostravsko-opavské operace

Obec podporuje dlouhodobě 
handicapované občany

Na  katastru obce je několik míst, kde se dá posedět a  také se dívat do  okolní přírody, 
na hory, sousední obce a města…

K  těm stávajícím přibydou dvě další. Jedno již sice navštěvují turisté toulající se po našich 
cestách, lidé na procházce s pejsky, kdy se zastaví a sednou si na lavičku na Náplatkách. 
Nově vzniklo na Náplatkách posezení kolem tří nově vysázených stromů a jedno mimo stromy 
i se stolem. Občané i návštěvníci tohoto místa si mohou odpočinout na lavičkách a relaxovat 
při pohledu do krajiny na všechny světové strany. 
Další místo odpočinku vzniklo u vodojemu na Albertovci, kde zaměstnanci TS obrubníkem od-
dělili plochu pro parkování aut lidí, kteří chodí do lesa na procházky, a do vymezené plochy se 
zasela tráva a zasadili stromy. U stávající lípy se instalovalo posezení, aby si lidé na procházce 
mohli užít pohled na obec a při dobrém výhledu i Lysou horu a Praděd. 
Obec ještě zvažuje umístit v tomto místě i zajímavý prvek v podobě velkého ornamentu s pose-
zením (srdce, kříž nebo čtverec). 
A pokud bude potřeba, obě místa i některá další se doplní o prvky, které zpříjemní jejich ná-
vštěvu. 						                      Herbert Pavera
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Od 1. dubna pracuje jako správce areálu FK zaměstnanec obce pan Jiří Sniehotta. Ten nahra-
dil Karla Skřenka, který jako správce působil na hřišti od března 2021. Pan Skřenek letos 

ještě brigádně pomůže na hřišti novému správci, aby areál v době oslav 100 let kopané vypadal 
co nejlépe.						                     Herbert Pavera

Malování obecního úřadu 
bude omezovat provoz

Od 11. května se bude v budově obecního úřadu malovat. Nejdříve se vymaluje obřadní 
síň a chodba u obřadní síně, poté budou následovat sociálky, klubovna, kuchyňka, 

schodiště, chodba v přízemí, kanceláře se pak začnou malovat postupně až o prázdni-
nách, kdy zaměstnanci budou mít dovolenou. Prosíme všechny občany o vstřícnost při 
zhoršených podmínkách kvůli lešení apod. 
Děkujeme za pochopení. 				          Herbert Pavera

Každoročně si v obci připomínáme ukončení 2. světové války, která přinesla strasti obyčejným 
lidem i vojákům, kteří museli jít do nemilosrdných bojů. Zvláště v rámci Ostravsko-opavské 

operace a při bojích na území obce padly desítky vojáků, mnozí z nich jsou pochováni na starém 
hřbitově, po lesích, …
Zástupci Československé obce legionářské přijeli 29. dubna dopoledne k pomníku padlých čes-
koslovenských tankistů za kostelem vzdát hold bývalým vojákům pietním aktem, který obohatili 
svým vystoupením žáci ZŠ a naše hymna. Přítomní také položili k pomníku kytice. 
V pátek 1. května od 17:00 hod. pak vojenskou techniku představili a kytici k pomníku na Alber-
tovci položili zástupci Technického muzea v Olomouci, kteří v loňském roce předvedli ukázku 
bojů 2. sv. války. 					                     Herbert Pavera

Každý rok před Vánocemi rozdělují členové Komise sociální, zdravotní a pro rodinu finance 
na pomoc rodinám s handicapovanými členy a následně jej schválí zastupitelé. V loňském 

roce tak získalo přes 20 rodin vůbec nejvyšší částku, a to 257 000,- Kč. Podpořeny byly rodiny 
s dětmi od 6 do 54 let. 
Tato částka není nároková. Rodiny na své postižené děti obdrží příspěvek na péči i od státu, ale 
všichni víme, že žádné peníze nenahradí zdraví dětí. A tak je jen malým přilepšením na zlepšení 
kvality života postižených a rodin. 
V pondělí 13. dubna schválilo zastupitelstvo obce finanční podporu léčby a rodiny nemocné Va-
nessy částkou 50 000,- Kč a rada obce schválalila v pondělí 27. dubna 20.000,- Kč pro rodinu 
nemocné Elišky. Oběma rodinám, případně i dalším je obec připravena pomáhat i v budoucnu.
				                     		                 Herbert Pavera
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Borová patří k nejmladším hlučínským vesnicím. Předkové naší osady přišli z Píště. V míst-
ním vyprávění se traduje, že zprvu zde stálo několik dřevorubeckých chat. Dále o vzniku 

Borové kolují dva letopočty, rok 1777 a rok ukončení výstavby 1786. To uvádí stará kronika, 
která shořela při prvním velkém požáru roku 1822. 
Jiné historické prameny uvádějí, že Henneberky vznikly parcelací bolatického dvora, a do-
staly tak svůj název od pánů Eugena a Aloise Henna ze šlechtického rodu Heneberků. Ti 
koupili Bolatice od pruského státu v roce 1784 a 3. června 1786 založili kolonii Henneberky 
o rozloze 81 1/3 šeflů orné půdy s 20 sedláky a 1 krčmou. Lidově se tak Borové říká Kolenije 
od slova kolonie. 
Borová je od roku 1893 součástí obce Bolatice. Její původní název Henneberky – Henneberg 
zrušili komunisté v roce 1949, aby osadu nazvali Borová.
Dnes je osada Borová krásnou malou vesnicí, která má obrovskou výhodu, že je neprůjezd-
ná, je v sousedství lesa a žije zde 730 obyvatel (v roce 2001 žilo na Borové 655 obyvatel). 
A  protože každé výročí by se mělo řádně oslavit, připravuje Osadní výbor ve  spolupráci 

Na Kácení máje pomůžeme hasičce Monice Kozelkové 
z Dolního Benešova

Borová (dříve Henneberky) oslaví 240 let svého trvání!

V loňském roce uspořádali bolatičtí hasiči na náměstí Kobzolfest a v rámci této akce proběhla 
charitativní akce na pomoc nemocné hasičce Monice Kozelkové z Dolního Benešova (roztrou-

šená skleróza, lymská borelióza, anaplazmóza, yersinióza, chlamydie a další). 
Ta onemocněla řadou těžkých nemocí a byla úplně upoutána na lůžko. Bohužel dostupná léčba 
v Česku neexistuje, a tak se rodina snažila najít ve světě léčbu, která by jí pomohla posadit se, 
poté i postavit a žít normálním životem. Nakonec našla rodina kliniku ve Švýcarsku, která umí 
tyto nemoci léčit.  
Ale co je nejhorší, přestože zdravotní pojišťovny mají hradit léčbu v zahraničí, pokud neexistuje 
dostupná léčba v ČR, její pojišťovna léčbu odmítla. Protože paní Moniku znalo její okolí jako 
aktivní ženu, maminku, hasičku, zvedla se obrovská vlna solidarity a peníze na léčbu se začaly 
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Zpráva Městské policie Kravaře

Zpráva Policie ČR, 
obvodní oddělení Kravaře

Městská policie Kravaře plnila v uplynulém roce úkoly, které jsou jí dány zákonem č. 553/1991 
Sb. o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů, v obci Bolatice. Na základě veřejnoprávní 

smlouvy, která byla podepsána v říjnu v roce 2005 dle § 3a zákona 553/1991 Sb., může Měst-
ská policie Kravaře vykonávat službu stanovenou tímto zákonem na území obce Bolatice a části 
Borová. Strážníci konají službu v obci Bolatice v rozsahu dvou hodin týdně.
Vzhledem k časovému fondu se jedná hlavně o pochůzkovou a preventivní činnost. Pokud jde 
o preventivní činnost, tak jde o prakticky nezměřitelnou část práce městské policie, neboť pou-
há přítomnost hlídky v obci a v ulicích odrazuje od případného a potencionálního narušování 
veřejného pořádku, páchání přestupkové či jiné trestné činnosti. 
Dalším z úkolů městské policie je zajištění, aby byly dodržovány obecně závazné právní předpisy 
na území obce. Strážníci tedy v době výkonu služby na území obce Bolatice provádějí především 

V obci Bolatice bylo v uplynulém roce spácháno celkem 21 trestných činů, a to: 2x násilná 
trestná činnost, 4x ohrožení pod vlivem návykové látky, 8x internetový podvod, 6x majetková 

trestná činnost, 1x poškození cizí věci. Z celkového počtu 21 činů jich bylo 7 objasněno.
Dále bylo v obci Bolatice v roce 2025 spácháno celkem 33 přestupků, a to: 12x přestupek proti 
občanskému soužití, 6x přestupek proti majetku, 5x řidič pod vlivem návykové látky, 4x dopravní 
nehoda, 6x přestupek v dopravě, 1x přestupek proti zbraním a střelivu a 1x nezabezpečený pes. 
Z tohoto počtu 33 přestupků jich bylo 24 objasněno. 89 přestupků bylo v souvislosti s BESIP.
K  objasňování protiprávního jednání a  udržování veřejného pořádku na  území obce je stále 
ve větší míře využíván kamerový a dozorový systém. Vzhledem k poloze obce nejsou záznamy 
z  tohoto systému využívány pouze policisty OOP Kravaře, ale i  policisty jiných složek v  rámci 
Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje, zejména dopravního inspektorátu v sou-
vislosti s prošetřováním dopravních nehod a služby kriminální policie při prověřování závažné 
trestné činnosti. Každoročně tak v mnoha případech záběry z kamer tohoto systému napomohly 
k ustanovení konkrétní osoby pachatele protiprávního jednání, a to nejen spáchaného na území 
obce, nebo například ke zjištění průběhu dopravní nehody. Od doby instalace tohoto systému se 
jeho využívání pro potřeby Policie ČR stalo nedílnou součástí. 

Šárka Baďurová, Policie ČR, obvodní oddělení Kravaře

Zpravodajství z obce

postupně hromadit. Stále ještě ale chybí na celkovou léčbu stovky tisíc korun. Zatím paní Mo-
nika prošla dvěma léčebnými procesy, jeden stojí až 800 000,- Kč. A potřebuje jich min. pět. 
A i pro její velké odhodlání porazit všechny nemoci, pro velkou podporu veřejnosti a nezájem 
zdravotní pojišťovny chceme pomoci paní Monice se sbírkou financí v rámci akce Kácení máje 
na náměstí v Bolaticích. 
Budete moci přispět nejen do  pokladniček na  náměstí, ale zakoupením voucheru za  min. 
1000,- Kč můžete získat večeři, kterou uvaří známá moderátorka, kuchařka, herečka a spiso-
vatelka Markéta Hrubešová. Paní Hrubešová se k nám moc těší a je ráda, že její večeře (snad) 
pomohou paní Monice. 			                                    
						                      Herbert Pavera

s místními hasiči a za finanční podpory obce Bolatice a místních podnikatelů oslavu v so-
botu 6. června. 
Oslava začne v cca 13:30 hod. položením kytic u pomníku bratrům Hennům na náměstí 
v Borové, odkud pak vyjde průvod do Sportovně-relaxačního areálu. Tam ve 14:00 hod. 
proběhne mše svatá, kterou bude celebrovat otec Lesław a poté se otevře bohatý kulturní 
program, ve kterém se vyžijí děti i dospělí. 
Mj. zahrají: Malá hasičská dechová hudba pod vedením pana Jiřího Langra, kapely Boso-
Bos, Karavana, Adán Sánchez Band, Myschak Band, DJ David Žárský. V programu vystoupí 
i Borovanky, děti z MŠ Borová, Burianky, uskuteční se soutěž v  řezání dřeva o sud piva, 
s Lightshow vystoupí Kateřina Najmanová, pro děti i dospělé se předvedou na pumptracku 
borci na kole, pro děti připraví aktivity Kulišárna a Dětská skupina Louka a celým progra-
mem bude provázet známý moderátor Petr Kubala. 
Pro všechny bude připraveno i bohaté občerstvení. 

Herbert Pavera

pochůzkovou a hlídkovou činnost se služebním vozem, spojenou mimo jiné s kontrolou dodržování 
dopravních předpisů a s tím navazující předvolání neukázněných řidičů a řešení v blokovém řízení. 
Během služby v obci se strážníci zaměřují zejména na řidiče, kteří porušují obecnou, místní nebo 
přechodnou úpravu silničního provozu. Reagují také na stížnosti a podněty občanů přímo na mís-
tě. Dále strážníci také při pochůzkové činnosti dohlížejí na dodržování veřejného pořádku v obci. 
Zaměřují se na lokality, kde se zdržuje více osob (náměstí, školská zařízení, obchodní dům atd.).
Kontakt strážníků s veřejností probíhá buďto přímo - jednáním strážníků s občany v  terénu, 
nebo nepřímo - prostřednictvím starosty a místostarosty obce. 
Činnost městské policie je koncipována jako činnost veřejně prospěšná, jejímž prostřednictvím 
obec zajišťuje klid a pořádek v rámci své působnosti. Plnění dalších úkolů, které městské policii 
stanoví zákon: 
- přispívá k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, 
- dohlíží na dodržování pravidel občanského soužití, 
- dohlíží na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce,
- podílí se v rozsahu stanoveném zákony na dohledu bezpečnosti a plynulosti provozu na po-
zemních komunikacích, 
- podílí se na dodržování právních předpisů o ochraně veřejného pořádku a v rozsahu svých 
povinností a oprávnění stanovených zákony činí opatření k jeho obnovení, 
- podílí se na prevenci kriminality v obci, 
- provádí dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích v obci. 
Již od roku 2020 měří městská policie v obci překročení nejvyšší povolené rychlosti na vybra-
ných úsecích místních komunikací. Tomuto měření předchází vytipování míst a podání žádosti 
s důvodovou zprávou na Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje DI Opava. Schvá-
lení DI Opava je vždy na dobu určitou, a to na rok. Po uplynutí této doby je nutno poslat novou 
žádost. Tato žádost byla pro rok 2025 shledána oprávněnou a byla schválena. Následné měření 
rychlosti bylo prováděno namátkově během služeb a v rámci dalších běžných činností strážníků 
v  obci. Bylo provedeno celkem 10 měření a  odhaleno a  řešeno 10 přestupků týkajících se 
překročení nejvyšší povolené rychlosti. 
Městská policie Kravaře během služeb v obci Bolatice řešila přestupková jednání přímo na mís-
tě, a  to buď domluvou, nebo uložením blokové pokuty na místě zaplacené, nebo uložením 
pokuty na místě nezaplacené (přestupce neměl u sebe hotovost).
Pokuty na místě zaplacené: 17 900 Kč
Pokuty na místě nezaplacené: 22 000 Kč
V roce 2026 má MP Kravaře od DI Opava opět povoleno měřit porušování rychlosti v obci.
Mimořádné služby v Bolaticích.
27. 2. 2025 - žádost PČR o spolupráci v Bolaticích (požár budovy s úmrtím), spolupráce se složkami IZS.
20. 10. 2025 - žádost PČR (asistence při vloupání), monitoring objektu – vysoká pravděpodob-
nost, že se pachatel může nacházet na místě činu. 
V roce 2025 odsloužili strážníci v obci Bolatice celkem 41 služeb a řešili 47 přestupkových jednání.	
		                         Martin Dehner, vedoucí strážník Městské policie Kravaře
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sv. Kateřiny získal ocenění
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Zástupci DSS se zúčastnili odborné konference „Kvalita nás spojuje“, která se pravidelně koná v Rožnově pod Rad-
hoštěm a je pořádána společností Apeiron Consulting, s.r.o.

Tato společnost dlouhodobě podporuje profesní, odborný i osobnostní rozvoj zaměstnanců a organizací v oblasti soci-
álních služeb.
Mezi řečníky letošního ročníku, vedle zástupců Kanceláře veřejného ochránce práv a filozofa, vystoupila také ředitelka 
DSS paní Kateřina Michaliková.
Konference byla zaměřena na kvalitu života seniorů, ochranu jejich práv a důstojnosti i na podmínky, které umožňují 
tyto hodnoty naplňovat v každodenní praxi. Propojila právní, etické, manažerské i existenciální pohledy na stárnutí, péči 
a lidskost v sociálních službách.
Součástí programu bylo také udílení Ceny kvality za mimořádnou úroveň sociálních služeb nad rámec státem stanove-
ných standardů. Tuto cenu v letošním roce získal právě náš dům sociálních služeb.
Děkujeme za možnost být součástí konference „Kvalita nás spojuje“ v Rožnově pod Radhoštěm. Ze získaného ocenění 
máme velkou radost – velmi si ho vážíme a vnímáme jej jako motivaci k dalšímu rozvoji.				  
	                   							          DSS Bolatice

Tichý svět 
Tichý svět, o. p.  s. je nezisková organizace, která již 20 let podporuje osoby se sluchovým 
a kombinovaným postižením při začleňování do běžného života a překonávání komunikačních 
a informačních bariér.
V  rámci služby sociální rehabilitace pomáháme například s hledáním bydlení a při jednání 
s institucemi, doprovázíme klienty k lékaři či na úřady, podporujeme je při hledání zaměstnání, 
usnadňujeme orientaci v běžných životních situacích a při mnoha dalších činnostech. Součástí 
služby je také nácvik dovedností jako práce s počítačem, telefonem, kompenzačními pomůc-
kami apod.

Tichý svět mimo to nabízí i odborné sociální poradenství. Pomáháme zejména s vyřizováním 
různých typů sociálních dávek, podporujeme klienty při vyřizování invalidních důchodů či prů-
kazů OZP, v sepsání odvolání či námitky při jednání s úřady, při řešení dluhového poradenství 
a v podobných případech. 
Naším cílem je podpora samostatnosti a plnohodnotného zapojení osob se sluchovým posti-
žením do společnosti.
Veškeré služby poskytujeme zdarma.
V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat:

Terézia Holcová
terezia.holcova@tichysvet.cz

702 158 110

Volně pobíhající psi na hřištích mohou 
způsobit úrazy i nákazy

Pejska pobíhajícího po ulicích bez páníčka už nepotkáme tak často jako dříve, ale stále se 
vyskytují chovatelé, kteří ponechají lejno od svého zvířecího mazlíčka na chodníku či cestě. 

A co je mnohem horší, chovatelé pouští psy volně i po hřištích a tam je to už velmi nebezpečné. 
Jednak pes může dětem i dospělým způsobit úraz, když se někomu zamotá mezi nohy či vyleká 
děti, ale především moč i lejna psů mohou dětem přivodit i nějaký zánět, onemocnění, a co si 
budeme namlouvat, kdo z nás chce vstoupit na lejno? 
Občané si na tento nešvar právem stěžují. 
I proto je nyní ve zpravodaji upozornění a pokud se najdou svědkové, může chovatel psa obdržet 
i pořádnou pokutu. 					                      Herbert Pavera

Český červený kříž v Bolaticích 
Po mnoha letech se v Bolaticích znovu obnovila míst-
ní skupina Českého červeného kříže a já mám velkou 
radost, že vám ji mohu představit a  nastínit naše 
plány, úkoly a cíle. Český červený kříž je součástí ce-
losvětového hnutí, které pomáhá lidem v krizových 
situacích, při katastrofách i  v  každodenním životě. 
Zaměřujeme se na  ochranu obyvatel, poskytování 
pomoci při mimořádných událostech a také na zdra-
votnické, sociální a humanitární služby. Velký důraz 
klademe na vzdělávání zejména v oblasti první po-
moci. Nemusíte být profesionální záchranář, často 
stačí vědět co dělat a nebát se jednat. Tady vidíme 
největší smysl naší dobrovolné činnosti. Rádi pro vás 
připravíme zajímavé přednášky i praktické kurzy a budeme moc vděční, když se zapojíte vašimi 
nápady i připomínkami. Zajímá vás nějaká zdravotní problematika? Napište nám, zastavte nás 
na ulici, zeptejte se. Téma si nastudujeme, probereme s odborníky a přineseme vám srozumi-
telné informace. Potkávat se nebudeme pouze na přednáškách, ale také na kulturních akcích, 
kde budeme dohlížet na bezpečí a zdraví všech návštěvníků. Už nyní připravujeme několik velmi 
lákavých témat, o kterých vás budeme včas informovat prostřednictvím facebookové stránky, 
na stránkách obce a v místní knihovně. Pokud vás naše činnost zaujala, budeme rádi, když se 
k nám připojíte nejen jako účastníci přednášky, ale rovnou jako noví členové. Věříme, že naše 
práce má smysl a těšíme se na nové výzvy.

Za Český červený kříž, místní skupinu Bolatice, Tereza Němcová

Český den proti rakovině 

Jubilejní, třicátý ročník veřejné sbírky se bude konat 13. května 
2026. Letošní téma je „Nádory hlavy a krku a jejich prevence“. 

Za  nabízené žluté kvítky měsíčku lékařského se světle fialovou 
stužkou lze získat prostředky na  nádorovou prevenci, zlepšení 
kvality života onkologických pacientů, podporu onkologické výuky, 
výzkumu a vybavení onkologických center. Loňská sbírka vynesla 
28 892 000 Kč. 

Helena Drozdová



nové zkušenosti a často i nová přátelství. Dobrovolníci se učí ko-
munikovat, naslouchat a  lépe chápat potřeby druhých. Pro řadu 
z nich je dobrovolnictví také způsobem, jak na chvíli zpomalit a vy-
stoupit z každodenní rutiny.
Význam dobrovolnictví přesahuje jednotlivce. Posiluje soudržnost 
společnosti, pomáhá předcházet sociální izolaci a  vytváří pro-
středí, ve kterém si lidé vzájemně pomáhají. V době, kdy se stále 
častěji mluví o osamělosti a nedostatku mezilidských vztahů, hraje 
dobrovolnictví nezastupitelnou roli. Věnovat se mu mohou studenti 
od 15ti let po aktivní seniory, kteří mají čistý trestní rejstřík a jsou 
zdravotně způsobilí. 
Dobrovolnictví se staví na  myšlence, že i  malá pomoc má velký 
význam. Každá hodina, každý rozhovor a každé setkání se počítá. 
Nezáleží na věku, profesi ani předchozích zkušenostech, důležitá 
je ochota zapojit se a být tu pro druhé.
Lidé, kteří mají zájem stát se dobrovolníky, se mohou obrátit 
na  Dominiku Smičkovou z  Dobrovolnického centra Elim Opava 
a zjistit, jaké možnosti zapojení aktuálně nabízí. Dobrovolnictví to-
tiž není jen o pomoci druhým, ale také o tom, jak společně vytvářet 
město, ve kterém se dobře žije. Dobrovolnici@elimopava.cz 

Dominika Smičková 
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Dobrovolnictví jako cesta k silnější komunitě: Elim 
Opava spojuje lidi, kteří chtějí pomáhat

Zdraví / Životní prostředí

Dobrovolnictví bývá často vnímáno jako něco navíc. Jako aktivita 
pro lidi, kteří mají spoustu volného času. Zkušenosti Dobrovol-

nického centra Elim ale ukazují, že realita je jiná. Dobrovolníkem 
se může stát každý, kdo chce věnovat alespoň malou část svého 
času druhým a přispět k tomu, aby se lidem v Opavě, v Kravařích, 
ve Vítkově a v Bolaticích žilo o něco lépe.
Dobrovolnické centrum Elim dlouhodobě propojuje ochotné dob-
rovolníky s organizacemi i  jednotlivci, kteří pomoc potřebují. Ne-
jde přitom jen o jednorázové dobré skutky, ale i o systematickou 
podporu, která má skutečný dopad na kvalitu života lidí v regionu.
Možností, kde se zapojit, je celá řada. Dobrovolníci pomáhají seni-
orům, kteří často trpí samotou, tráví čas s dětmi a mladými lidmi, 
dochází do Slezské nemocnice nebo do psychiatrické nemocnice, 
pomáhají lidem se zdravotním znevýhodněním nebo se zapoju-
jí do  komunitních a  jednorázových akcí. Někdy jde o  doprovod 
na procházku, jindy o doučování, povídání nebo pomoc při organi-
zaci akcí pro veřejnost. Ve všech případech ale platí, že klíčová je 
lidská přítomnost a zájem.
Dobrovolnictví však nepřináší užitek pouze těm, kterým je pomoc 
určena. Mnozí dobrovolníci potvrzují, že jim tato zkušenost změni-
la pohled na svět i na sebe samotné. Přináší pocit smysluplnosti, 
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Upozornění na změnu místa 
pro kontejnery na sklo!

Bioodpad z údržby zahrad

V průběhu května dojde k přemístění kontejnerů na sklo ze stávajícího místa u zahra-
dy rodinného domku na ulici Mírová (u staré kotelny OÚ).

Kontejnery na  čiré a  barevné sklo budou přesunuty asi 50 m od  současného místa 
do prostoru areálu za Českou poštou a obchodním střediskem TEMPO.
Děkujeme za pochopení.

Upozorňujeme všechny občany, že bioodpad vzniklý z údržby soukromých pozemků 
patří buď do kompostérů nebo na kompostárnu.

Někteří občané zejména z obytné zóny U Hřiště, nové obytné zóny Na Větřáku nebo 
z ulice Severní si usnadňuji situaci a sypou posečenou trávu na přilehlé obecní po-
zemky. 
Likvidovat bioodpad takovým způsobem není přípustné!

Martin Bortlík

Intenzifikace ČOV Bolatice
Jak jsme již informovali, koncem minulého roku se začalo se stavbou „Intenzifikace čistírny 

odpadních vod v Bolaticích“. Realizaci provádí firma Pohl cz, a.s., Opava a kompletní stavba 
by měla být dokončena začátkem příštího roku. Cena díla činí 51 495 782 Kč bez DPH.
Bolatická čistírna byla uvedena do provozu v roce 2006. V roce 2022 jsme požádali Ing. Břeti-
slava Krňávka, Ph.D. o vyhodnocení stávajícího provozu, včetně připomínek obsluhy ČOV a návrh 
intenzifikace čistírny, který odpovídá současně platným předpisům a požadavkům na vypouště-
né čištěné splaškové vody.
Na základě dodaného vyhodnocení byla zpracována projekční firmou Ing. Poštulky dokumenta-
ce pro povolení a realizaci stavby. 
Vlastní stavba probíhá za provozu a vypouštěné čištěné odpadní vody odpovídají požadav-
kům vydaného platného rozhodnutí Městského úřadu Kravaře, č.j. MUKR 12063/2021 ze 
dne 18. 8. 2021.
V areálu čistírny se nově vybuduje objekt nitrifikačních nádrží s rozdělovacím objektem, kruhové 
dosazovací nádrže s čerpacími stanicemi kalu, armaturní komora dosazovacích nádrží a terci-
ální čištění. Hloubka výkopu u těchto nádrží je sedm metrů. U původní čerpací stanice bude 

vybudována armaturní komora. Ostatní stávající objekty budou ponechány v provozu a částečně 
bude upravena jejich funkce.
Jedna stávající linka biologického čištění bude nově denitrifikace, druhá bude sloužit jako 
uskladňovací nádrž kalu.
Bude provedena i kompletní rekonstrukce strojně technologického vybavení.

Martin Bortlík



Den Země
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Do letošní akce ke Dni Země se kromě členů spolků zapojily také děti ze ZŠ, které pomáhaly 
s úklidem už v uplynulých týdnech. V té době ještě nebyla tráva tak vysoká, a odpadky se 

tak daly dobře vysbírat. Za svou pomoc si pak mohly užít odměnu v podobě skákacích hradů.
Mezi aktivní spolky patří tradičně hokejisté, kteří vysadiiy 60 ks jabloní podél polní cesty na Bo-
huslavice, 13 ks švestek dosadili myslivci do stávající aleje ke Křeménkám. O ořez a údržbu 
stávajících švestek se postarali zahrádkáři. 
Obnovu třešňové aleje na Náplatkách prováděli hasiči z Borové, turisté a včelaři.
Úklid a vygruntování skanzenu provedly seniorky. Na úklidu obce a svých areálů se podíleli malí 
hasiči z Borové, fotbalisti a starší turisté.
Pro všechny účastníky bylo po akci na hřišti FK připraveno občerstvení – opékané párky a limo-
náda, pro dospělé také pivo.
Díky krásnému počasí se na hřišti sešlo mnoho účastníků a celé odpoledne proběhlo v příjemné 
atmosféře. 
Poděkování za přípravu, realizaci a dodání stromů patří V. Poláškovi, R. Poláškovi, P. Kochovi, 
firmě Zahradnictví Mazal a za občerstvení Nikol Galvasové.
Děkujeme všem, kteří se do úklidu a oslav Dne Země zapojili a pomohli zkrášlit naše okolí. 

Martin Bortlík, Jana Herudková 
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Dětská skupina Louka
Začátek roku byl u nás v dětské skupině Louka ve znamení seznamování a nových začátků. 

Přivítali jsme nové děti a leden se nesl v přátelské atmosféře. Navzájem jsme se poznávali 
a postupně si zvykali na nové prostředí, kamarády i každodenní rituály. Povídali jsme si o zimě 
a užili si také „olympijský týden“. Nešlo však jen o výkony, ale především o radost z pohybu, 
spolupráci a podporu kamarádů.
V únoru jsme připravili animační program na maškarní ples MŠ Borová ve stylu filmu Trollové. 
Program byl barevný, veselý a plný hudby i tance. Děti si ho velmi užily a pro nás to byla nejen 
cenná zkušenost, ale i radost z povedené akce. 
Velkým zážitkem byl také výlet do zábavního centra Hippo, který jsme absolvovali společně s MŠ 

Představte si čtvrteční ráno, kdy místo honění času na hřišti nebo doma u pohádek vyrazíte 
s dětmi objevovat svět.

Každý čtvrtek od 9:00 do 10:00 ožívá knihovna v Bolaticích smíchem, pohybem a malými „aha 
momenty“. Zveme všechny maminky (a  jejich malé objevitele ve  věku 18 měsíců až 3 roky) 
na hravé cvičení, kde si děti ani nevšimnou, že se vlastně učí.
Společně se ponoříme do barev, tvarů i zvířátek, projedeme se světem dopravy, nahlédneme 
do tajů lidského těla, zjistíme, kdo kde bydlí a ochutnáme svět ovoce a zeleniny samozřejmě 
hravou formou.
Děti si procvičí jemnou i hrubou motoriku, naučí se nové dovednosti a hlavně... najdou si první 
kamarády. A vy? Možná taky. 😊
Přijďte si užít příjemnou hodinu, která má smysl pro děti i pro vás. Těšíme se na vás každý 
čtvrtek v Místní knihovně Bolatice!			        Za Kulišárnu Petra Herrmannová
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pokračování na další straně

Borová, se kterou úzce spolupracujeme a velmi si této spolupráce vážíme. Díky této spolupráci nás 
navštívila také paní s terapií s morčátky, která děti nadchla a přinesla jim krásný a nevšední zážitek. 
Každý týden se věnujeme novým tématům, která rozvíjejí dětskou zvídavost, fantazii i znalosti. 
Snažíme se, aby byly aktivity zábavné a zároveň přínosné pro rozvoj každého dítěte. Nechybí ani 
výlety, například do knihovny a dalších zajímavých míst v okolí. 
V březnu u nás proběhl Den otevřených dveří – děkujeme za návštěvu a velký zájem. Další plánu-
jeme v červnu, aktuální informace najdete na našich sociálních sítích a webu. 
Teď už si s radostí užíváme jarní období a těšíme se na léto, kdy budeme trávit ještě více času 
venku a objevovat svět kolem nás. Věříme, že nás čeká spousta krásných zážitků!
Od září se budeme opět těšit na nové děti – zápis je otevřený a zbývá ještě pár volných míst. 
Neváhejte a rezervujte si své místo včas, rádi vaše děti přivítáme mezi námi.
Budeme se na vás těšit! 				                      Jana Langrová 

Kulišárna Jaro v naší školce 

Naše mateřská škola přivítala jaro pestrým a bohatým programem plným zážitků, poznávání 
i radosti. Rozloučení se zimou proběhlo tradičně na školní zahradě vynesením Moreny, čímž 

jsme symbolicky ukončili chladné období a otevřeli dveře jaru.
S příchodem jara jsme si s dětmi povídali o jeho znacích, probouzející se přírodě, zvířátkách 
i o  tom, jak se připravuje zahrada na novou sezonu. Děti si také vyzkoušely sázení semínek 
květin i  zeleniny a s nadšením sledovaly první náznaky růstu. Velkým zážitkem byla návštěva 
paní chovatelky morčat, která dětem přiblížila svět těchto malých zvířátek prostřednictvím ca-
vioterapie.
Březen, jako měsíc knihy, jsme si připomněli návštěvami knihoven v Bolaticích a Opavě, kde 
se děti seznámily s prostředím knih a pohádek. Věnovali jsme se také tématu povolání – děti 
poznávaly práci dospělých nejen při vyprávění, ale i díky návštěvám rodičů přímo ve třídách. Ně-
které děti se dokonce vydaly za svými rodiči do zaměstnání, aby si jejich práci prohlédly zblízka.
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Děti ze třídy Žabiček se zapojily svým vystoupením do Vítání občánků, zatímco nejmladší děti 
a děti z Borové společně s dětskou skupinkou Louka navštívily zábavné centrum v Opavě, kde si 
užily spoustu pohybu a zábavy.
Velkou pozornost jsme věnovali také velikonočním svátkům. Děti zdobily vajíčka, pekly veliko-
noční zajíčky, vysévaly jarní osení a vyráběly tematické dekorace. Některé třídy navštívily zámek 
v Kravařích, kde byl připraven zajímavý velikonoční program s vílou Vesnou. Jiné třídy uspořádaly 
pro rodiče jarní odpoledne plné her, úkolů a společného tvoření.
Aprílový den některé třídy využily k uskutečnění zábavného dne s názvem Den naruby – pyžamko-
vý den. Děti trávily dopoledne v pyžamkách, plnily netradiční úkoly, hrály zábavné hry, malovaly 

pomocí nohou, tancovaly, prostě celý den se nesl v duchu legrace, úsměvu a zábavy.
Po Velikonocích proběhl zápis nových dětí do mateřské školy a nejstarší děti zahájily plavecký 
kurz v kravařském aquaparku.
Každoročně jsou u příležitosti Dne učitelů oceňováni výjimeční pedagogové. Letos byla za naši 
mateřskou školu za svou celoživotní práci oceněna paní učitelka Marcela Halfarová, které srdeč-
ně blahopřejeme a děkujeme za její dlouholetou obětavou práci.
Jaro jsme tak ve školce přivítali nejen s radostí, ale i s mnoha novými zkušenostmi, které děti 
obohatily a přinesly jim spoustu krásných vzpomínek.

Šárka Opoloná 

Matematický klokan 2026 
V pátek 20. března proběhla také v naší škole mezinárodní soutěž Matematický klokan. Tato 

soutěž každoročně prověřuje nejen matematické dovednosti dětí, ale také jejich logické 
myšlení a důvtip při řešení netradičních úloh. Do soutěže se letos zapojilo 254 žáků 2. – 9. 
ročníku, kteří se utkali ve 4 kategoriích.
Zde jsou jména těch, kterým se letos v jednotlivých kategoriích dařilo nejlépe:
CVRČEK (2. a 3. roč.):
1.	 Frederik Vitásek 2.A
2.	 Jáchym Žvaka 3.A
3.	 Karolína Rašovská 3.A
KLOKÁNEK (4. a 5. roč.):
1.	 Eliška Herudková 5.C
2.	 Václav Kosak 5.C
3.	 Kristián Burdík 4.A
BENJAMÍN (6. a 7. roč.):
1.	 Mathias Laton 6.B
2.	 David Jařab 7.B
3.	 Vanesa Ballarinová 7.B, Jakub Stoček 7.A
KADET (8. a 9. roč.):
1.	 Rozálie Gábová 8.A
2.	 Natálie Krömerová 9.A
3.	 Jan Hladký 9.B
Frederik Vitásek reprezentoval naši školu i  v okresním kole, kde v obrovské konkurenci 
2 180 žáků obsadil 2. místo ve své kategorii. 
Všem řešitelům patří pochvala za snahu a vítězům a především Frederikovi gratulujeme k pěk-
ným výsledkům.					                   Lenka Halfarová 

ZŠ Bolatice 
Jaro je v plném proudu a stejně jako se probouzí příroda, žije to naplno i v naší škole. Snažíme 

se, aby u nás žáci čerpali inspiraci a odnášeli si zážitky, které jim pomohou vyrůst v sebevědo-
mé a zodpovědné mladé lidi. Díky práci celého našeho týmu tvoříme prostředí plné zajímavých 
projektů, soutěží, vzdělávacích i kulturních akcí nebo i preventivních programů.  
Nahlédněte prostřednictvím fotografií na ty nejzajímavější události uplynulých týdnů. Více po-
drobností a kompletní fotogalerie pak tradičně najdete na našem webu a sociálních sítích.
Duben byl u nás hlavně o přijímacích zkouškách. Našim deváťákům i uchazečům z 5. a 7. tříd 
jsme drželi palce, co nám síly stačily. Doufáme, že se všem podaří otevřít dveře ke studiu na vys-
něných školách a že pro ně naše základní škola zůstane místem, na které budou rádi vzpomínat.

Za ZŠ Bolatice Lenka Lasáková

pokračování na další straně

Žáci 8. tříd se zúčastnili v  úterý 24. 2. logicko-matematické soutěže LoMaS na hlučínském gymnáziu. 
Z osmi družstev se umístili na krásném třetím místě a v individuálních hrách získali dvakrát 1. místo. Moc 
děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy.
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Naši žáci ze 7. - 9. tříd si na přelomu února a března užili lyžování v rakous-
kých Alpách, kde za slunného počasí zdolali i třítisícový Mölltalský ledovec 
a zdokonalili své dovednosti na sjezdovkách v okolí Grossglockneru.

Do okresního kola recitační soutěže Dětská scéna postoupila z okrskové-
ho kola Ema Stromská z 1. třídy. Srdečně gratulujeme!

Dívky z vyššího stupně nenašly přemožitele na fotbalovém turnaji v Hradci nad Moravicí, kde po suverénní jíz-
dě skupinou a dramatickém finále vybojovaly zlato, a navíc Julie Staňková získala titul nejlepší hráčky turnaje.

Ve středu 8. 4. nás reprezentovali žáci z 4. a 5. ročníků na fotbalovém turnaji McDonald’s Cup v Opavě-
Kylešovicích, kde obsadili velmi pěkné druhé místo. Děkujeme za vzornou reprezentaci.

Náš tým stolních tenistů vybojoval v konkurenci deseti škol krásné 3. místo na turnaji v rámci Ligy sportu na Hlu-
čínsku, který 24. března hostila bolatická sportovní hala za podpory místního oddílu TTC.

Naši osmáci vybojovali skvělé 4. místo v konkurenci 15 škol na soutěži 
ve  virtuálním svařování, kterou 3. 3. uspořádala Střední škola tech-
nická v Opavě.



Osmisměrka
Správným vyluštěním osmisměrky se dostanete do slosování o knihu Neila Richard-

se a Matthewa Costella „Vraždy v Mydworthu. Výstřel ve tmě“. Vyluštěnou tajenku 
nám zašlete nejpozději do 15. června na adresu knihovna@bolatice.cz, popř. můžete 
využít i knihovnickou poštovní schránku u Domu obchodů a služeb. Hodně štěstí!
 „Romantické vztahy jsou tak intenzivní a vyhledávané zážitky, protože člověku nabíze-
jí osvobození od hlubokého pocitu strachu a neúplnosti, který je součástí neosvícené 
….“- Eckhart Tolle

alkoun, ananas, AXA, babočka, barabizna, bluma, bříza, cavyky, cukrblik, jabloň, 
kabel, kapybara, klaret, klínek, kolibřík, kolika, kolohnát, kornout, kořen, koření, 
kožichy, krunýř, lakomec, lasice, ledviník, letadlo, loďka, lokomotiva, louka, mozek, 
norník, nožík, obora, olůvko, omluva, omorika, ondatra, opakování, opona, pardon, 
patník, pelerínka, platan, poručník, puntík, skokan, slavík, slepičinec, sopka, specia-
lita, spíž, strom, teniska, terapie, tchoř, tlapka, tuřín, ukázka, uzení, vírník, virus, zlost

Tajenka minulé osmisměrky: „držet za ruce“. 
Vylosována byla Regina Fojtíková, gratulujeme! Kniha je připravena k  vyzvednutí 
v knihovně. 
         				                                       Jana Herudková

S L V A V I T O M O K O L T Á N H O L O K 

A T I L A I C E P S L E P I Č I N E C R J 

N O R N Í K L A R E T Ů T A K Z Á K U S A 

A K U O L K K E B A L E V CH I N D N K L B 

N S S O M O B A D A P E N K O E Ý K R A L 

A U Ď O V L K L P V N I R I O Ř É N B V O 

L K Z Á Í I O T U Y I Z E Í S O A O L Í Ň 

A E N E R B U S N M B N I K N K Č Ž I K P 

K Í O O N Ř A O T Ř A A Í B O K A Í K L P 

O O M A Í Í K L Í N E K R K A Ř A K A A A 

M O L N K K A Z K E C I S A L R E T T R S 

E S U I I P A R D O N D A T R A A N O P O 

C A V Y K Y O P O R U Č N Í K N Í B Í T U 

A C A A X A E S T U O N R O K K O Ž I CH Y 
 

Jméno luštitele:   
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Co se dělo v knihovně
Během posledních týdnů připravila knihovna několik zajímavých akcí pro děti i dospělé ná-

vštěvníky.
Cestovatelská přednáška o Tyrolsku
Dne 11. března jsme se prostřednictvím fotografií a vyprávění cestovatele Michala Štěpánka 
vydali do  rakouských hor. Přednáška Rakousko – dálkové trasy svérázného Tyrolska zavedla 
posluchače do podzimní krajiny Zillertalských a Stubaiských Alp, kde po hlavní turistické sezoně 
vládne klid a horské chaty se pomalu ukládají k zimnímu spánku.
Během devadesátiminutového programu přiblížil přednášející přechod Berlínské a Stubaiské 
stezky a nechyběla ani návštěva malebného tyrolského Innsbrucku. Vyprávění doplnily fotogra-
fie, které návštěvníky přenesly přímo do horského prostředí.
Setkání s novinářkou Hanou Halfarovou
Zajímavé setkání proběhlo také se žáky ZŠ Bolatice, kteří měli možnost besedovat s novinářkou 
Hanou Halfarovou (redaktorka. Děti se nebály pokládat zvídavé i velmi osobní otázky týkající se 
novinářské práce. Zajímalo je například, zda někdy vedla rozhovor s vrahem, jestli mívá trému, 
zda měla z některého rozhovoru strach nebo co ji na této profesi baví nejvíce. Děkujeme žákům 
i pedagogům ZŠ Bolatice za aktivní zapojení a zajímavé dotazy.
Přednáška o první pomoci
Dne 16. dubna proběhla v knihovně přednáška Českého červeného kříže zaměřená na základy 
první pomoci. Počet účastníků byl ideální pro praktické ukázky i aktivní zapojení. Zájemci si mohli 
vyzkoušet například kardiopulmonální resuscitaci nebo Heimlichův manévr. Členové nově vzniklé-
ho oblastního spolku Českého červeného kříže v Bolaticích vše srozumitelně vysvětlili a názorně 
předvedli. Díky dotazům z publika vznikla velmi přínosná a interaktivní diskuse. Setkání mělo velmi 
pozitivní ohlas a věříme, že podobné akce budou v knihovně pokračovat i v budoucnu.
Deskohrátky a prodloužená otevírací doba
Připomínáme také, že každé první úterý v měsíci je knihovna otevřena až do 20 hodin. Součástí 
podvečera jsou pravidelné Deskohrátky, při kterých si mohou návštěvníci zahrát deskové hry 
a strávit fajn čas v knihovně.
Těšíme se na vás! 					                   Jana Herudková 

BOLATICKÝ ZPRAVODAJ    březen - duben 2026
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Příspěvek za Římskokatolickou farnost Bolatice

Radost je přirozený stav života – říká Ju-
raj J. Dovala ve své knize Chrám uprostřed 

tržiště. Když jsme šťastní a máme radost, zna-
mená to, že je všechno v pořádku. Všechno je, 
jak má být. Náš život plyne v  Boží harmonii. 
Radost je přirozený stav věcí. To jen my jsme 
si navykli být naštvaní, dotčení, podráždění 
a nervózní. Častokrát už ani nevíme proč. Je 
to nemoc duše.
Učitelé duchovního života, tzv. pouštní otcové 
vnímali jako nedílnou součást zdravého života 
z víry vnitřní radost, veselost srdce. Jestliže byl 
nějaký mnich nadmíru utrápený, úzkostný, až 
depresivní, věděli, že se někde stala chyba. 
Někde sešel z  cesty. Zabloudil. Potřeboval 
opět najít směr a nastartovat se, aby žil v ra-
dosti jako Boží dítě.
Apoštol Pavel proto na mnoha místech svých 
biblických listů zdůrazňuje čistou radost jako 

principiální přiznání se ke Kristu: „Radujte se 
v Pánu vždycky, znovu říkám, radujte se!“ 
(Flp 4,4). A  jinde: „Stále se radujte“ (1 Sol 
5,16).
Člověk často už ráno vstane a říká si: V tento 
den mě nic pěkného nečeká, zase budu plnit 
rutinní povinnosti a strhne mě proud každo-
denního shonu. Do  toho přijde hloupý šéf, 
výčitky od partnera, spousta starostí... Je to 
začarovaný kruh beznaděje. Možná by někdy 
stálo za to ráno vstát a říct si: „Mám radost, 
protože žiji, protože svítí slunce, protože dý-
chám, protože jsem člověk, protože mě Bůh 
miluje...“
Svět je ale krásný, je dílem věčného Ducha. 
Život je krásný. Bůh je radost, štěstí, svět-
lo a  láska... Důvodů, proč mít radost a  být 
šťastný, je nekonečně mnoho. A nejde o klišé, 
o povrchní způsob nahlížení na život v inten-

ci hesla „keep smiling – vždy s  úsměvem“. 
Mluvíme tu o  základní vlastnosti Božího svě-
ta a Boží energie. Radost je trvalou součástí 
Božího úmyslu stejně jako stvoření a jako Boží 
iniciativa záchrany člověka.
A co čeká naši farnost v následujícím období? 
Květen je mariánský měsíc, proto budou jako 
obvykle v našem kostele májové pobožnosti. 
Ty budou po celý květen vždy v pondělí, čtvrtek 
a pátek ihned po mši svaté, s májovým čtením 
a litaniemi k Panně Marii. 
Jako každý živý vztah, vyvíjí se i vztah k Panně 
Marii. Roste podle naší věrnosti Božímu vede-
ní a Božímu slovu. Na životní cestě věřícího je 
vztah k Panně Marii nejen poslušností víry, ale 
také prvkem osobní zralosti. Osobní zkušenos-
ti světců dokumentují, jakou vnitřní sílu může 
věřícímu dát osobní zkušenost s Pannou Ma-
rií. V ní křesťan nalézá vzor toho, kým má být 
v Božím plánu. Přijmout Pannu Marii do svého 
života je znamením otevřenosti se daru, který 
Bůh nabídl Ježíšovu učedníkovi na jeho cestě 
následování Krista.
Je třeba se dívat na Pannu Marii s vírou, aby-
chom v ní nalezli podněty k vlastnímu duchov-
nímu růstu. K  přijetí Panny Marie a  její role 
v našem životě může dojít jen osobním vzta-
hem ke Kristu a k Ní. Maria nás důsledně vede 
ke spolupráci s Kristem a odkazuje na pramen 
svého povolání a  své milosti: na  samotného 
Boha, jehož jméno je svaté. Srdečně na  tyto 
májové pobožnosti do našeho kostela zveme! 
Naše přítomnost na nich může přinést spoustu 
milostí nám samým a prostřednictvím nás i li-
dem, na které ve svém srdci myslíme!
V  neděli 24. května bude slavnost Seslání 

Ducha Svatého, tzv. Letnice. Svátek Letnic 
připomíná konkrétní událost, kdy deset dní 
po  Nanebevstoupení Kristově sestoupil Duch 
Svatý na apoštoly, kteří dostali sílu vyjít opět 
mezi lidi a  neohroženě zvěstovat Kristovo 
poselství o  Boží lásce k  lidem. Letnice jsou 
vyvrcholením a naplněním událostí Velikonoc. 
Jsou připomínkou toho, že Bůh skrze Ducha 
Svatého dodnes působí v církvi. 
První svaté přijímání se uskuteční jako tradič-
ně na Slavnost Nejsvětější Trojice, tzn. v neděli 
31. května v  10:00 hodin. Svatá zpověď pro 
děti třetích tříd bude sdělena v ohláškách. 
Ve  čtvrtek 4. června nás čeká slavnost Těla 
a  Krve Páně (Boží Tělo). Dále pak je před 
námi slavnost Narození svatého Jana Křti-
tele, slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, 
památka Neposkvrněného Srdce Panny Ma-
rie a slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů. 
V červnu pak budou také červnové pobožnosti 
s výstavem Nejsvětější Svátosti Oltářní a mod-
litbou litanií k Srdci Ježíšovu. Nic tedy nebrání 
tomu, abychom se klaněli Nejsvětějšímu Srdci 
Ježíše Krista. Vždyť ono je konkrétním, přiro-
zeným a hluboce významným symbolem nevy-
čerpatelné lásky, kterou k  nám božský Vyku-
pitel neustále plane. Srdce Kristovo překypuje 
láskou božskou i lidskou a je nesmírně bohaté 
na všechny poklady milosti, které náš Vykupitel 
získal životem, utrpením a smrtí.
Přeji každému z nás, abychom i v dobách ne-
snadných měli na paměti slova sv. Františka 
Saleského: „Radost otevírá srdce, smutek je 
zamyká.“  

Za Římskokatolickou farnost Bolatice 
Pavlína Řehánková

BOLATICKÝ ZPRAVODAJ    březen - duben 2026

Zájezd Rajec nad Svitavou 
Zahrádkáři Bolatice pořádali jednodenní zájezd do státního zámku Rajec nad Svitavou, kde 

v březnu probíhala výstava rozkvetlých kamélií s největší sbírkou v České republice, spojená 

s prohlídkou skleníku. Součástí zájezdu byla také návštěva pivovaru Černá hora s prohlídkou 
a degustací piva, která proběhla dopoledne. 
Děkuji všem účastníkům zájezdu za příjemně strávený den.

Předseda ČZS Bolatice Jiří Kupka
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Bolatická 
TOP pálenka 2026

Jarní slavnost aneb Vstávej, semínko, holala

V sobotu dne 28. 3. 2026 proběhl v Zahrádkářském domě košt pálenek, vypálených z míst-
ního ovoce z oblasti Hlučínska. Na košt se přihlásilo 33 místních pěstitelů, kteří dodali 42 

vzorků - slivovice, jablka, hrušky, rynglovice, třešeň, kdoulovice. Každý účastník koštů dostal 
hodnotící list, na něm ohodnotil degustovaný vzorek bodovým hodnocením od 1 do 10. Degu-
stované vzorky, které dosáhly nejvyššího hodnocení, byly na prvních třech místech ohodnoceny 
uzenářskými výrobky. V průběhu degustace měl každý účastník připravené uzenářské pochout-
ky. Děkuji všem pěstitelům za jejich vzorky, degustátorům za jejich účast a členům zahrádkář-
ského svazu za to, že se aktivně podíleli na této akci.
A kdo vyhrál? 1. místo získal Roman Janík, 2. místo obsadil Václav Šafarčík a 3. místo patří 
Martinu Ostárkovi.

Předseda ČZS Bolatice Jiří Kupka

BOLATICKÝ ZPRAVODAJ    březen - duben 2026

Český zahrádkářský svaz Bolatice uspořádal 2. ročník Jarní slavnosti s podtitulem Vstávej, 
semínko, holala. Akce přilákala milovníky zahradničení i rodiny s dětmi.

Návštěvníci si mohli zakoupit výpěstky ze Zahradnictví Mučka, nechyběla ale ani možnost vý-

měny či nabídky vlastních přebytků – od sazenic přes pokojové rostliny až po trvalky.
Pro děti byla připravena tvořivá dílnička a  velký zájem byl také o občerstvení, po  kterém se 
doslova jen zaprášilo. Příjemnou atmosféru celé akce navíc podpořilo krásné slunečné počasí.

Jana Herudková

pokračování na další straně

Klub seniorů 
Počátkem března jsme se společně vydali na příjemnou vycházku po okolí, ten-

tokrát jsme navštívili les Křeménky. Počasí nám přálo, během cesty panovala 
dobrá nálada, takže jsme si vycházku užili. Následně jsme zamířili k Vilíkovi, kte-
rý nám už několikrát připravil své vyhlášené pohoštění – tatarský biftek s topin-
kami. Je to jeho mistrovský kousek. Všichni jsme si moc pochutnali. K dobrému 
jídlu jsme si dali dobré pití, poseděli jsme, popovídali si a strávili spolu příjemné 
chvíle v přátelské atmosféře.
V měsíci březnu i dubnu jsme navštívili DSS, kde jsme mimo písní s harmoni-
kou zazpívali i jarní písně k Mařeně a ke stavění máje. Je velmi příjemné, když 
i  tradiční hlučínské písně s  námi zpívají klienti DSS a  vzpomínkou se vracejí 
do dětských let.
Muzikál Elisabeth od  autorů Sylvester Levay a  Michael Kunze, který jsme na-
vštívili 1. dubna v Divadle Jiřího Myrona v Ostravě, vypráví dramatický příběh 
rakouské císařovny Alžběty Bavorské, známé pod jménem Sissi. Děj sleduje její 
život od bezstarostného mládí až po tragický konec. Elisabeth touží po svobodě, 
odmítá přísná pravidla císařského dvora, což ji postupně přivádí do  konfliktů 
s okolím i se sebou samou. Její osud je symbolicky propojen s postavou Smrti, 
která ji po celý život provází a nakonec ji definitivně získá. Muzikál nabízí silný 
příběh o  hledání svobody, lásky a  smyslu života, doplněný působivou hudbou 
a emotivními skvělými výkony herců i zpěváků. Doporučujeme zhlédnout.
V  letošním roce jsme zahájili „Cvičení s Věrkou“, které se těší velkému zájmu 
seniorek. Jedná se o pestré cvičení s hudbou a míčem, různá protahování těla 
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Pomozte nám uchovat 

historii Hlučínska

ve stoje, vsedě i vleže. V úmyslu máme cvičit každé pondělí v 15:00 a udržet tak tělo v kondici. 
Děkujeme Věrce, že nám věnuje svůj čas.
Dne 17. dubna 2026 jsme v sále Kulturního domu v Bolaticích pořádali tradiční „Jarní zábavu“, 
která se i  letos setkala s  velkým zájmem veřejnosti. Návštěvníci si užili příjemný večer plný 
hudby, tance a  dobré nálady. K  tanci i  poslechu hrála skupina Klasik, která po  celý večer 
vytvářela skvělou atmosféru a přispěla k tomu, že parket byl stále plný. Hudební doprovod byl 
jedním z hlavních lákadel celé akce a potěšil všechny generace. Součástí zábavy bylo taneční 
vystoupení seniorek s názvem „Marieta“. V baru bylo k dispozici bohaté občerstvení, mimo jiné 
chlebíčky a oblíbené dobroty z listového těsta. Velké poděkování patří obsluze, která se o hosty 
starala s ochotou, úsměvem a maximální vstřícností, ale i šatnářkám. Velkou oblibou je i kolo 
štěstí, které je nedílnou součástí naší zábavy. O tuto atrakci je každoročně mimořádný zájem 
– karty bývají rychle vyprodány, což jen potvrzuje její popularitu mezi návštěvníky. Děkujeme 
sponzorům, kteří nám přispěli atraktivními produkty do tomboly. Velmi nás těší hojná účast 
a pozitivní ohlasy všech přítomných. Jsme rádi, že si návštěvníci večer užili a že jarní zábava 
patří mezi oblíbené společenské události v obci. Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli, 
i těm, kteří přišli a vytvořili skvělou atmosféru. Těšíme se na další společné setkání.
V neděli 19. dubna se uskutečnil již 48. ročník tradiční Bolatické dvacítky. Pořadatelé přivítali 
všechny běžce i příznivce pěší turistiky, kteří si přišli užít sportovní atmosféru s příjemnou hud-
bou, která zněla celým prostorem koupaliště. Už od časných ranních hodin se scházeli první 
nadšenci, aby se vydali na připravené trasy a poměřili své síly, nebo si jen užili pohyb na čers-
tvém vzduchu. Akce opět nabídla příležitost pro všechny věkové kategorie - od zkušených běžců 
až po rekreační účastníky. Naše seniorky přivítaly kolegy ze společnosti LYSKOR, Lyski Polsko 
a gminy Pietrowice Wielkie, také turisty ze slovenských Doľan, se kterými absolvovaly pochod 
na 10 km. Celý den se nesl v přátelském duchu, v odpoledních hodinách nám příjemně k po-

slechu a tanci hrála skupina Karavana a potvrdilo se, že Bolatická dvacítka patří mezi oblíbené 
sportovní akce nejen v naší obci a okolí, ale i v daleké příhraniční oblasti.
A co nás čeká v příštím období? Účast na krajských hrách seniorů, výlet do Litomyšle a další 
aktivity.					            Lydie Paličková a Lydie Peterková

Muzeum Hlučínska se dlouhodobě věnuje dokumentaci a  uchovávání historie našeho re-
gionu. Každodenní život, práce, tradice i drobné osobní příběhy – to vše tvoří bohatou 

mozaiku minulosti Hlučínska, kterou se snažíme zachytit a předat dalším generacím.
Obracíme se proto na vás, občany, s prosbou o spolupráci.
Stále rozšiřujeme naše sbírky a uvítáme předměty nejrůznějšího charakteru, které mají vztah 
k regionu Hlučínska. Může jít o staré fotografie, dokumenty, kroniky, dopisy, ale také předměty 
denní potřeby, pracovní nástroje, součásti oděvů, vybavení domácností či výrobky místních 
firem. Cenné pro nás nejsou jen historicky „vzácné“ kusy, ale i zdánlivě obyčejné věci, které 
dokládají způsob života v minulosti.
Velký význam mají také příběhy, které se k těmto předmětům vážou. Pokud se rozhodnete něco 
muzeu nabídnout, rádi si vyslechneme i vaše vzpomínky a souvislosti, které pomohou zasadit 
darovaný předmět do širšího kontextu.
Předměty je možné muzeu darovat, případně zapůjčit k odbornému zpracování či vystavení. 
Vždy se snažíme o citlivý a profesionální přístup a o to, aby byl zachován nejen samotný před-
mět, ale i jeho příběh.
Pokud doma uchováváte něco, co by mohlo obohatit sbírky Muzea Hlučínska, neváhejte nás 
kontaktovat. Pomozte nám společně uchovat paměť našeho regionu pro budoucí generace.
Děkujeme vám za vaši ochotu a podporu.
V případě zájmu o spolupráci se můžete obrátit na:

Kateřina Korchanová, správce depozitáře
e-mail: korchanova@muzeum-hlucinska.cz

tel.: 608 880 851

Ochotnické 
divadlo v obci

Během posledních dvou měsíců zavítaly do obce hned tři ochotnické divadelní soubory, které 
divákům nabídly večery plné humoru a zábavy.

Postupně se představily soubory ŠOS (Štěpánkovický ochotnický spolek), Slezská soda z Branky 
u Opavy a také uskupení Les Tres. Každý z nich přivezl komedii s osobitým humorem, nečeka-
nými zápletkami i pořádnou dávkou nadsázky.
Diváci si mohli užít představení Trampoty pana domácího, nahlédnout do dění na Policejní 
stanici Na Ostrém růžku nebo se pobavit u komedie Dva úplně nazí muži.
Všem souborům děkujeme za příjemné kulturní zážitky a těšíme se zase někdy na viděnou.

Jana Herudková 

VELIKONOCE 
v kulturním domě
V sobotu 28. března jsme pro vás společně uspořádali novou velikonoční rodinnou akci s tra-

dičním kamarádským jarmarkem.  
Malí prodejci z řad místních dětí si pro návštěvníky připravili nespočet krásných velikonočních 
výrobků a dobrot, pro nejmenší děti byly připraveny různé aktivity a dílničky a celou akci dopro-
vázely folklorní hudební soubory. 
Akci hudebně zahájili Tomáš Teuer a Martin Strak svou hrou na harmoniku a basu, následovalo 
krásné folklorní vystoupení dětí ze souboru Kobeřánek a na závěr hosty bavila malá dechová 
hudba Davida Krakovčíka z Dolního Benešova.
V  rámci připomenutí a  podpory velikonočních tradic byly pro děti i  dospělé připraveny dva 
workshopy – malování kraslic a pletení pomlázek. Oba měly velký úspěch a návštěvníci si mohli 
domů odnést krásné výsledky své práce. 
Po  celou dobu nechybělo pestré občers-
tvení – tentokrát Tady&Teď a  Bezlepková 
pekárna Michalík z Opavy.
Všem, kteří se na akci jakkoli podíleli, dě-
kujeme a těšíme se na další ročník (příště 
už snad opravdu ve  skanzenu). Obrovský 
dík patří samozřejmě všem návštěvníkům, 
kteří nás v tom nenechali samotné a užili si 
s námi předvelikonoční čas.😊

Veronika Grygarčíková za Tady&Teď, 
Alžběta Slivková za Lesnílky, z.s.
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Nejbližší 
kulturní akce

13. 5.	Vladimír Hron – narozeninová one man show 

15. 5.	Veřejné plavání

16. 5.	Pochod pro Vaness (pořadatel ZŠ Bolatice)

17. 5.	 Oslava Dne matek (pořadatel SNS)

22. 5.	Májová zábava (pořadatel ČZS) 

29. 5.	Kácení máje na náměstí

6. 6.	 Oslavy obce Borová

19. 6.	Koncert O5 a Radeček (pořadatel FK)

3. 7. 	 Letní kino na koupališti

					                Gabriela Bočková 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA      březen – duben 2026

Kultura / Cestování / Společenská kronika

Narození:
-  Počet od minulého vydání    	 0
-  Počet od začátku  roku          	 4 

Úmrtí
-  Počet od minulého vydání    	 9   
-  Počet od začátku  roku        	 16 

Jubilanti
94 let – 1, 93 let – 2, 91 let – 1, 90 let – 1, 
80 let – 2, 75 let – 7, 70 let – 8

Diamantová svatba (60 let) – 1 
 Zlatá svatba (50 let) – 3 

Marcela Bochňáková
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Přivítáno bylo 45 dětí
Obec Bolatice i  letos přivítala do své rodiny ty nejmenší. Slavnostní odpoledne se konalo 

v polovině března v kulturním domě. Pro rodiče a jejich ratolesti byl připraven krátký pro-
gram, ve kterém vystoupily děti ze třídy Žabiček místní mateřské školy. Ke všem přítomným 
pak promluvil starosta obce Herbert Pavera. Do velké rodiny bolatických občanů bylo přivítáno 
celkem 45 dětí, z  toho bylo 26 holčiček a 19 chlapců. Obdarovány byly osuškou s  vyšitým 
jménem, upomínkovými předměty a finanční hotovostí. „Letos jsme měli i několik opakujících 
se jmen, což svědčí o jejích rostoucí oblibě. Nejčastěji se objevila jména Laura, Mia a Šimon,“ 
prozradila matrikářka obce Marcela Bochňáková.

Bohdana Drastíková 

Foto ©Aleš Honus
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Stolní tenis TTC Bolatice 
Začátkem jara nám skončila sezona stolního tenisu a je čas na krátkou rekapitulaci. Výbor-

nou zprávou pro náš klub je, že se nám podařilo uhájit 3. ligu i pro příští sezonu. Byl to boj 
až do posledního kola, ale nakonec se to povedlo. Naše A družstvo se umístilo na 9. místě 
s bilancí 5 vítězství, 6 remíz a 11 porážek. Za naše družstvo nastoupili hráči Knybel Kamil, 
Záškodný Marek, Burdík Vítězslav, Harazim Zdeněk, Wollný Michal a Mrowetz Bruno. Teď se 
budeme muset pokusit sestavit družstvo na příští sezonu, které se opět bude snažit udržet tuto 
kvalitní soutěž.
Naše B mužstvo hrající krajskou soutěž mělo v plánu pokusit se postoupit, ale hned od za-
čátku sezony bylo jasné, že tuto šanci si nenechá vzít 
tým z Ostravy, který nastupoval v sestavě s hráči z li-
gových soutěží. Naši hráči nakonec slavili krásné 3. 
místo. Nejvíce se o to zasloužili Michal Wollný, Bruno 
Mrowetz, František Laburda, Jakub Gasman a Teodor 
Strak.
C družstvem hrajícím v okresním přeboru 1. třídy jsme 
byli všichni překvapení, jak se hráčům vedlo. Před 
sezonou byl jasný cíl udržet tuhle tradiční soutěž bo-
latického oddílu. Nakonec jsme skončili na  krásném 
5. místě jen těsně za nejlepšími. Složení družstva bylo 
Jan Polák, Zbyněk Maier, Jakub Rataj, Tomáš Schimet-
zek a Marek Jařab.
Posledním naším družstvem hrajícím mužskou soutěž 
v okresním přeboru 3.třídy bylo D družstvo. Tady se na-
šim hráčům podařilo tuhle soutěž vyhrát a postoupit 
o patro výše. Bilance družstva byla 17 výher a 1 remíza. 
Kádr tvořili hráči Jiří Ricka, Marek Jařab, Hubert Vavří-
nek, Martin Fojtík a Jakub Rataj. V této soutěži byli naši 
hráči Ricka, Jařab a Vavřínek na prvních třech místech 
úspěšnosti dvouher. To samé platilo i o čtyřhrách, kde 
naši hráči obsadili první dvě místa. Snad se jim bude 
dařit i v další sezoně o soutěž výše.
Posledními družstvy byli dorostenci, kam jsme přihlási-
li dvě družstva. Do vyšší soutěže okresního přeboru 1. 
třídy nastoupilo družstvo A ve složení Prokop Opoloný, 

Matěj Nevřela, Sofie Olejáková a Isabella Patarlageanu. Nakonec 
jsme skončili na 5. místě a nedostali jsme se do vyřazovacích bojů 
pro nejlepší čtyři družstva. Naše druhé družstvo obsadilo 7. místo 
v okresním přeboru 2. třídy. Tady bylo hlavním cílem pomalu zapracovávat nové hráče do soutě-
ží. Družstvo tvořili Tomáš Miketa, Eva Plušková, Josef Pavlík a Kristián Burdík.
Děkuji všem za odvedené výkony za  stolem i  všem organizačním pracovníkům za odvedenou 
práci pro klub v právě skončené sezoně. Snad bude příští sezona alespoň tak úspěšná jako ta 
právě skončená. 					                   Vítězslav Burdík 

Sport
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„Bolatická 20“ 
Letošní „Bolatická 20“ se uskutečnila v neděli 19. dubna 2026, přihlášky na pochod zůstávají 

po mnoho let již stabilní na 30,- Kč pro dospělé, děti zdarma. Hlavním důvodem je podpořit 
je k co největší účasti a aby cena nebyla důvodem k neúčasti pro zdravý pohyb. Ráno začali 
přicházet první účastníci pochodu i  běžci. První odpočet a  výstřel závodu zazněl 10 minut 
po deváté hodině. Nejdříve vyběhli účastníci hlavního závodu, pak následovaly závody dorostů 
a dětí. Pro běžce starší 10 let byla připravena trasa v délce 3 km, pro děti od 7 do 10 let 
v délce asi 300 m. Předškolákům byl určen 100 m běh po trávníku okolo balónků vytyčujících 
trasu. Za hlasité podpory všech přihlížejících doběhli všichni dětští účastníci úspěšně do cíle, 
a radovali se tak ze sladkých odměn.   
Na startovní čáru na 20 km se postavilo 90 běžců, na 10 km 60 běžců, na 3 km 13 dorostenců 
a těch nejmenších bylo celkem rekordně 69. Závodu se opět zúčastnilo i pár běžců ze sousední 
Polské republiky. Odměněni cenou byli v každé kategorii první tři běžci, potom nejstarší a nej-
rychlejší účastník běhu z Bolatic na 20 km.
Na pochod se přihlásilo celkem 578 chodců, což je dostatečný počet za poslední roky. 
Na 7. km v údolí zvaném „Pinkadélko“ byla pro všechny zúčastněné připravena občerstvovací 
stanice a přes vysoký počet lidí na  tom malém prostoru byli všichni spokojeni. Pro chodce 
na 20 km byla ještě na 11. km zastávka u Chmelíka u pstruhů (Forele).
Ze všech přihlášených účastníků pochodu byl následně vylosován šťastlivec, který získal od tu-
ristů poukaz na třídenní autobusový zájezd do Českého Středohoří. Výherce se bohužel nemůže 
zúčastnit tohoto zájezdu, takže dostal finanční náhradu a na zájezd je přihlášen nový člen.
Tradičně na akci je účast obohacena návštěvou turistů ze Slovenska a Polska, kterých se zú-

častnilo 40 ze Slovenska (z obce Doľany) a 20 z Polska. Ze Slovenska přijeli také fotbalisté, 
kteří odehráli v sobotu přátelský zápas s Bolaticemi. Turisté z Doľan nás pozvali opět na jejich 
„Pochod pre všetkých“, který se koná 9. 8. 2026. Po ukončení sportovní akce bylo posezení 
na koupališti, k dobré pohodě a k tanci nás doprovázela hudební skupina KARAVANA.
Turisté Bolatic děkují všem, kteří se zúčastnili pochodu, nebo běhu „Bolatická 20“, přispěli tak 
k dobré náladě a udělali také něco dobrého pro své zdraví. Děkujeme sponzorům, kteří zajistili 
nejen ceny pro běžce a pro chodce, ale díky svým finančním darům také prostředky na provoz 
závodu. A samozřejmě děkujeme pořadatelům, kteří obětovali nejen jednu volnou neděli, a jak 
se říká, za guláš a pivo zajistili bezchybný průběh akce.
Výsledkovou listinu a další informace najdete na stránkách obce Bolatice v kategorii Spolky – 
Klub turistů, na www.turistibolatice.cz  a výsledky pak také na www.behej.com.
Výtěžkem ze vstupného ve výši 3000,- Kč přispíváme na handicapované občany z Bolatic a z Borové. 

Poděkování patří hlavně sponzorům „Bolatická 20“ 2026
Obec Bolatice, Technické služby Bolatice, Penzion Bolatice,
Údržba budov Schneider, ISOTRA, STOKLASA, KAAPA CNC, UVARA stavby, AUTO TOP Sněhota 
Zábřeh, Zahradnictví Mazal, Lité podlahy Duda, Autoservis Bortlík, DK1, PEREVA lahůdkářství, 
ARMAST, LANEX, CONROP, manželé Herrmannovi, OSEVA PRO, s.r.o., Kerlin, s.r.o.
Poděkování patří také Lesům ČR a Opavské lesní a.s., které nám umožnily uskutečnit akci na je-
jich katastru.

Za turisty Josef Blokeš 
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Bolatice čekají nezapomenutelné 
oslavy 100 let FK Bolatice
Dne 19. června oslaví největší zájmový spolek v naší obci – Fotbalový klub Bolatice – své 100. 

narozeniny. Stoleté fungování klubu, který za dobu své existence vychoval tisíce fotbalistů 
(v posledních letech i fotbalistky), včetně hráčů nejvyšších soutěží, si zaslouží pořádnou oslavu. 
Akce proběhne – kde jinde – než na našem nádherném fotbalovém hřišti.
Celou oslavu, která bude zároveň i hudebním festivalem, zahájí v 18:00 naše domácí kape-
la Poppers Jams (tři muzikanti jsou z Bolatic, jeden z Opavy). Kapela umí skvěle rozproudit 
publikum na podobných akcích, což jsme mohli vidět loni na podzim na Bolfestu. Ve 20:00 ji 
na pódiu vystřídá česká vítězka Eurovision Song Contest 2023 Pam Rabbit. Čekejte moderní, 
svěží a nakažlivou show plnou rapu, alternativního popu a R&B.
Ve  22:00 pak nastoupí na  scénu skupina O5 a  Radeček – kapela, kterou není třeba příliš 
představovat a jejíž hity zná každý. Skupina opakovaně získává nominace na ceny Anděl. O její 

popularitě svědčí i fakt, že v únoru 2026 vyprodala O2 arenu a zařadila se mezi megastars české 
hudební scény. Určitě si tak s nimi společně zazpíváme některý z jejich hitů. Navíc frontmana 
kapely Tomáše Poláka uvidíme na podzim ve StarDance, a tak si s ním možná i některá z bola-
tických fanynek zatančí na afterparty s DJ Haribo, která začne o půlnoci.
Těšit se můžete i na bohaté občerstvení: čtyři výčepy, čepované prosecco, míchané drinky a ši-
rokou nabídku jídla – od klasiky z grilu až po festivalové speciality.
Těšíme se, že na hřiště dorazí všichni členové, rodiče téměř 200 dětí, které se rozvíjejí v naší 
fotbalové akademii, příznivci FK Bolatice i milovníci kvalitní hudby z širokého okolí, a společně 
tak popřejeme našemu klubu dalších úspěšných 100 let.
Lístky je možné zakoupit online na Ticketportalu, v C baru nebo před samotným koncertem.
Výtěžek z akce bude použit na rozvoj naší fotbalové mládeže.       		          Vít Koupil 
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Jak dlouho se věnujete atletice a jak jste se k závodění 
dostal? 

S atletikou jsem začal asi v 11 letech. Ve všech sportech jsem 
byl vždycky spíš ten rychlý typ, tak mě napadlo zkusit to i zá-
vodně. Postupně mě to chytlo víc, než jsem čekal, a už jsem 
u toho zůstal. 
Jaká je Vaše disciplína? 
Běhám 400 metrů. Ze začátku jsem ji přitom vůbec běhat 
nechtěl, spíš jsem se viděl na stovce. Nakonec se to otočilo 
a právě čtvrtka mi sedla nejvíc. 
Kolik času věnujete tréninkům? 
Podle období. V  přípravě je to klidně až 9 tréninků týdně, 
v  sezoně spíš kolem 5. Tam už jde víc o  to být připravený 
na závody než jen nabírat objem. 
Co myslíte tím nabírat objem? 
Jde o to postupně zvyšovat množství naběhaných metrů, abys 
měl větší vytrvalost a  zvládl udržet rychlost co nejdéle bez 
toho, aby tě to zpomalilo. 
Jaké jsou Vaše dosavadní úspěchy? 
Nejúspěšnější pro mě byla sezona 2025. S  kluky se nám 
podařilo vyhrát Mistrovství Evropy juniorů ve  štafetě 4×400 
metrů. Individuálně jsem ve stejném roce získal zlatou medaili na Mistrovství České republiky 
dospělých a  stal jsem se nejmladším vítězem čtvrtky za posledních 100 let. Letos jsem se 
dostal do štafety na halovém mistrovství světa, kde jsme obsadili 9. místo. 
Čeho byste chtěl v tomto sportu dosáhnout? Máte nějakou metu úspěchu? 
Mým cílem je dostat se na olympijské hry v roce 2028 v Los Angeles. Ať už individuálně, nebo 
jako součást štafety. Je to meta, ke které teď směřuje všechno, co dělám. 
Moc držím palce, aby se to povedlo. Je těžké dostat se a vydržet u vrcholového sportu? 
Jak moc je to náročné? 
Nejtěžší je podle mě dostat se nahoru. Tam už to není jen o talentu, ale hlavně o tom, kdo to 
vydrží dlouhodobě dělat naplno. Jakmile se tam člověk dostane, tak už je to hodně o zdraví 
a o tom udržet si ten standard. 
Jak tedy pečujete o zdraví a držíte zmíněný standard? 
Více se zaměřuji na  regeneraci, nejdůležitější je kvalitní spánek. Z  forem regenerace mám 
nejraději saunu, do té chodím 3-4x týdně. Jako důležité také vnímám kompenzační cvičení. 
Čím Vám učarovala právě atletika? Zkoušel jste i jiné sporty? 
Vyzkoušel jsem víc sportů, ale atletika je v tomhle specifická – je naprosto přímočará. Na star-

Stal jsem se nejmladším vítězem čtvrtky za posledních 100 let,
říká bolatický atlet Šimon Ceplý 

tu stojíte sám za sebe a výsledek se nedá schovat za tým nebo 
statistiky. Buď jste rychlý, nebo nejste. To je na ní to, co mě 
baví nejvíc. 
Je něco, co jste musel sportu obětovat, a  naopak co vám 
sport přináší? 
Sportu jsem obětoval velkou část volného času, ale nikdy jsem 
to nevnímal negativně. Čas užít si života i mimo sport se našel 
vždy. Díky atletice jsem měl možnost zažít věci, které by se mi 
mimo sport pravděpodobně nikdy neotevřely. 
Jaké třeba, můžete prozradit? 
Díky atletice jsem poznal kus světa – třeba Jihoafrická repub-
lika, kam létáme každý listopad na měsíční soustředění. Je to 
jedna z nejlepších tréninkových destinací, kam jezdí většina top 
evropských atletů, takže je možnost trénovat a  srovnávat se 
s absolutní špičkou.
Dá se vše skloubit se školou a volným časem? Co je na tom 
nejtěžší? 
Na  střední škole to bylo asi nejtěžší období, trénink hned 
po škole, večer návrat domů a učení často až do noci. Bylo to 
hodně o disciplíně. Teď, když studuji v Praze, mám všechno lépe 
dostupné a režim mi dává větší smysl – ráno trénink, odpoledne 

škola. Vysoká škola navíc více toleruje absenci kvůli sportu, což to výrazně usnadňuje. 
Jak se Vám žije a sportuje v Bolaticích? 
Dřív jsem tady trávil víc času a vždycky se tady dalo něco odtrénovat. Bylo to takové moje záze-
mí. Co mi ale fakt chybět nebude, jsou cesty pěšky na vlak, protože ho mám přes celou vesnici.  

Bohdana Drastíková

Medailonek
Šimon Ceplý se narodil 30. května 2006 v Opavě. Po místní základní škole začal 

navštěvovat obor Strojírenství se zaměřením na výpočetní techniku na opavské 
Střední škole průmyslové a umělecké. Po maturitě začal studovat Provozně ekono-
mickou fakultu České zemědělské univerzity v Praze, obor Ekonomika a managment. 
Během své atletické kariéry získal tituly Mistra Evropy na štafetě, Mistra České re-
publiky na 400 metrů a uspěl také ve štafetovém běhu jako Halový vicemistr České 
republiky, Vicemistr ČR U16 a  Mistr ČR družstev U16. Zatím posledním výrazným 
úspěchem je 9. místo ve štafetě na halovém mistrovství světa. Ve volném čase se rád 
věnuje jiným sportům, jako je tenis, fotbal, basketbal či turistika.

Foto: archiv Šimona Ceplého
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FK Bolatice – jaro 2026
A tým má za sebou pět utkání s bilancí 2 výhry (V. Heraltice, Jindřichov), 1 remíza (Chlebičov), 

2 prohry (Kozmice, Bruntál) a pohybuje se momentálně ve středu tabulky, konkrétně na 8. 
místě. Letošní ročník 6. ligy je extrémně vyrovnaný, a náš tým tak čeká ještě boj o každý bod 
a co nejlepší umístění.  
B tým se po skvělém podzimu v 9. lize stále drží na prvním místě s šestibodovým náskokem 
na druhé Služovice. V  jarních utkáních má naše rezerva stejnou bilanci jako áčko. Je nutno 
dodat, že béčko čekal na začátku jara složitý los, neboť hrálo 5x za sebou na hřišti soupeře. 
Boj o titul čeká také na dorostence, kteří jsou zatím na jaře stoprocentní a drží jednobodový 
náskok na druhé Vítkovice. Naše kluky čekají na jaře dva stěžejní zápasy, a to na hřišti Slavie 
Opava a domácí utkání s rezervou Vítkovic (31. 5., 10:00), věříme, že pokud kluci tyto zápasy 
zvládnou, dojdou si pro titul i postup o soutěž výše. 
Mládežnická družstva už také vyměnila haly a tělocvičny za trávník. Po dlouhé a náročné zimní 
přípravě, která letos prověřila vytrvalost všech našich nadějí, se fotbalový areál v Bolaticích 
opět naplno zaplnil životem. Éra zimních hal a umělých povrchů je u konce – všechny mládež-
nické kategorie už konečně vyběhly na zelený pažit a s chutí se zakously do jarní části sezony. 

Sbor dobrovolných hasičů Borová
V lednu letošního roku se uskutečnila výroční valná hromada našeho sboru, která byla mimo 

jiné i volební. Po dlouhých letech tak došlo ke změně ve vedení. Ve funkci starosty sboru 
po nepřetržitém působení od roku 2009 skončil Miroslav Langer, stejně tak ukončil své půso-
bení ve funkci jednatele Rudolf Stavař.
Za dobu svého působení odvedli oba jmenovaní obrovský kus práce a významně přispěli k roz-
voji našeho sboru. Dovolte nám jim touto cestou upřímně poděkovat za jejich obětavost, čas 
i úsilí, které věnovali činnosti sboru.
Oba nadále zůstávají aktivními členy výkonného výboru SDH Borová. V jejich funkcích je nově 
vystřídali Petr Langer a Štěpán Uvara.

Většina našich týmů už má své mistrovské soutěže v plném proudu. Na hřišti je vidět velká chuť 
do hry i radost z pohybu pod širým nebem, což je pro každého fotbalistu to nejlepší období roku. 
Specifický režim mají pouze dvě nejmladší skupiny:
Pohybovky – zde se ti nejmenší teprve seznamují se základy pohybu a budují si kladný vztah 
ke sportu. 
Školička – naši malí fotbalisté sice zatím nehrají oficiální svazové soutěže, ale rozhodně neza-
hálejí. Svůj talent a první fotbalové dovednosti pravidelně pilují v přátelských zápasech a na ob-
líbených mini turnajích, kde sbírají první důležité zkušenosti. 
Všem našim hráčům, trenérům i rodičům přejeme úspěšné jaro plné gólů a radosti ze hry. Přijď-
te naše mladé naděje podpořit přímo k postranní čáře! 
Dále v našem klubu vrcholí přípravy na oslavy 100 let, které proběhnou 19. června. Na našem 
hřišti vystoupí kapely Poppers Jam, Pam Rabbit, O5 a Radeček, afterparty poté rozjede DJ H4RIBO. 
Přijďte si užít večer ve společnosti skvělých kapel a oslavit s námi naše významné výročí. Vstu-
penky jsou stále k dispozici na Tickteportalu a také v C baru.  

Za FK Bolatice Jan Šula

Nedílnou součástí naší činnosti je také práce s mládeží. Mladí hasiči se během zimních měsíců 
pravidelně scházeli k tréninkům v tělocvičně, kde rozvíjeli svou fyzickou kondici i hasičské do-
vednosti. S příchodem jara se příprava přesunula ven a nyní se naplno věnují tréninkům na nad-
cházející soutěžní sezonu.
Také náš Borovský plamínek, složený z našich nejmenších členů, zahájil svou přípravu venku 
a již 9. května jej čeká Krajský festival přípravek, který se uskuteční v Opavě - Suchých Lazcích.
Věříme, že veškeré úsilí našich mladých hasičů přinese pěkné výsledky a  že budou i  nadále 
důstojně reprezentovat náš sbor.
Děkujeme všem členům i podporovatelům za jejich přízeň a těšíme se na další společné aktivity.

SDH Borová



26Kultura / Sport BOLATICKÝ ZPRAVODAJ    březen - duben 2026



27Sport / InzerceBOLATICKÝ ZPRAVODAJ    březen - duben 2026



28Inzerce

Bolatický zpravodaj – Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec Bolatice, Hlučínská 95/3, 747 23 Bolatice, IČ 00299847. Řídí redakční rada (Mgr. Herbert Pavera, Mgr. Jana Herudková), povoleno MK ČR E 22934 ze dne 19. 5. 2017 /č. 199/. Vychází 6x ročně. Redakce – OÚ Bolatice, Hlučínská 95/3, 
747 23 Bolatice, tel. 553 654 990, e-mail: zpravodaj@bolatice.cz, sazba: pakoc@volny.cz, tisk: Optys spol. s r. o. Náklad 1450 ks. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. Uzávěrka příštího čísla 10. 6. 2026. Příspěvky procházejí jazykovou korekturou textu, za případné chyby se omlouváme.

Prodej a opravy domácích spotřebičů.

a další

www.elektropasek.cz

Otevírací doba prodejny:
Pondělí - Pátek 	 1000 - 1200      1500 - 1800 hodin

Adresa prodejny:
Ratibořská 26
747 23 Bolatice

prodej a servis:    
prodejna:           
prodavačka:        

Chladničky a mrazničky
volně stojící i vestavné.

na celý spotřebič.

Sobota		   800 - 1100 hodin
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Prodej, záruční 
i pozáruční servis.

Prodej, záruční i pozáruční servis.

602 732 110
553 654 204
605 148 030


